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Una vasca id ggio per ogni

Il calore dell'acqua attenua i dolori articolari e muscolari,
mentre I'idromassaggio favorisce la circolazione sanguigna
e linfatica, aiutando a risolvere i problemi di cattiva
circolazione, ritenzione idrica e cellulite. Porta il lusso e

il benessere nella tua casa con le vasche idromassaggio
Hafro: linee eleganti e materiali di alta qualita offrono un
design sofisticato che si integra in qualsiasi ambiente.

A hot tub for every environment

The heat of water relives joint and muscle pain, while

the whirlpool promotes blood and lymphatic circulation,
helping to solve problems of poor circulation, water
retention and cellulite. Bring luxury and wellness in your
home with Hafro’s hot tubs: elegant lines and high-quality
materials offer a sophisticated design that blends into

any environment.

Un bain a remous pour chaque environnement

Le chaleur de I'eau soulage les douleurs articuraires

et muscolaires, tandis que I'hydromassage favorise la
circulation sanguine et lymphatique, aidant a résoudre les
problems de mauvaise circulation, de retention d’eau et
de cellulite. Faites entrer le luxe et le bien-étre dans votre
maison avec les baignoires d’hydromassage Hafro: des
lignes élégantes et des matériaux de haute qualité offrent
un design sophistiqué qui s'intégre dans n'importe quel
environnement.

DESIGN SPA | INDOOR & OUTDOOR HAFRO
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Vasche idromassaggio

[ BENEFICI DELL’IDROMASSAGGIO

Nella vasca idromassaggio, la forza e il calore dell'acqua, insieme alla pressione dell’aria, sono gli elementi chiave per un trattamento benefico
che, in base alle esigenze, pud essere rilassante o rivitalizzante. Dopo una giornata stressante o dopo un’attivita sportiva faticosa, immergersi
nella vasca idromassaggio € I'ideale sia per riacquistare energia sia per prepararsi a un sonno ri:

- Bagno rivitalizzante: 20-25 minuti in acqua quasi fredda (17-27°C).

- Bagno rilassante: 15-20 minuti in acqua calda (34-38°C).

Hyd! bathtub | The of whirlpools

In the bathtub, the strength and the warmth of the water,
together with the air pressure, are the key elements for

a beneficial treatment that, depending on the needs, can be
relaxing or revitalizing. After a stressful day or after a strenuous
sporting activity, relaxing in the bathtub is ideal both for

regaining energy and for preparing to a restful sleep:

- Revitalizing bath: 20-25 minutes in almost cold water (17-27 ° C).
- Relaxing bath: 15-20 minutes in hot water (34-38 ° C).

| | Les bienfaits de I'nyd

Dans le bain & remous, la puissance et la chaleur de I'eau,

associées a la pression de I'air, sont les éléments clés d'un

traitement bénéfique qui, selon les besoins, peut étre relaxant

ou revitalisant. Aprés une journée stressante ou une activité

sportive intense, le bain hydromassant est idéal pour retrouver

de I'énergie et se préparer a un sommeil réparateur:

- Bain revitalisant: 20-25 minutes dans une eau presque froide (17-27°C).
- Bain relaxant: 15-20 minutes dans une eau chaude (34-38°C).
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SISTEMI IDROMASSAGGIO @ SISTEMI DI DISINFEZIONE DELL’ACQUA
| Systémes de dési

y e ion de I'eau

Hydromassage systems | Systémes d'hydromassage Water disinf

Lo 4
AIRPOOL
Lidromassaggio Airpool offre un’esperienza di relax totale: dalle bocchette fuoriescono delicati microgetti d’aria che avvolgono
il corpo in una piacevole sensazione di leggerezza. L'idromassaggio Airpool & ideale per la distensione muscolare e la circolazione,
rilassa in profondita, proteggendo anche pelle e capillari delicati.
The Airpool whirlpool offers a totally relaxing experience: delicate microjets of air pour out of the jets, enveloping the body in a pleasant
sensation of lightness. The Airpool hydromassage program is ideal for muscle relaxation and circulation; it deeply relaxes and also protects
delicate skin and capillaries.
Un hydromassage Airpool offre une expérience totalement relaxante: de délicats microjets d'air s'’échappent des buses et enveloppent le
corps d'une agréable sensation de légéreté. La baignoire balnéo Airpool est idéale pour la relaxation musculaire et la circulation sanguine;
elle détend en.profondeur-et protége également la peau délicate et les capillaires.

WHIRLPOOL
Acqua e aria si riuniscono in un getto ideale per il trattamento vascolare, per riequilibrare il metabolismo dei tessuti e rassodare il corpo.

Water and air come together in a jet that is ideal for vascular treatment, balancing tissue metabolism and firming the body.
Leau et {air s'unissent dans un jet idéal pour le traitement vasculaire, le rééquilibrage du métabolisme des tissus et le raffermissement du corps.

WHIRLPOOL AIRPOOL

Le due dimensioni dell'idromassaggio insieme per sciogliere le tensioni, tonificare i tessuti e stimolare la circolazione in un abbraccio
globale e completo.

The two dimensions of hydromassage together to release tension, tone the tissues and stimulate circulation in a global and complete
water embrace.

Les deux dimensions de I'hydromassage s'associent pour libérer les tensions, tonifier les tissus et stimuler la circulation dans une étreinte
globale et compléte de I'eau.

PROFESSIONAL WHIRLPOOL AIRPOOL

Progettato per offrire un’esperienza di idroterapia completa, combina i benefici dell'idromassaggio Whirlpool (con intensita regolabile)
a quelli dell’Airpool con il plus del riscaldatore e regolazione della temperatura dell’acqua.

Created to offer a complete hydrotherapic experience, combines the benefits of Whirlpool (with adjustable intensity) and Airpool with
the plus of heater and water temperature regulation.

Créé pour offrir une expérience compléte d’hydrothérapie, il combine les bienfaits de I'hydromassage Whirlpool (a intensité réglable)

et ceux de I'Airpool, avec en plus un chauffage et un contréle de la température de I'eau.

ULTRAWHIRLPOOL

Ultrawhirlpool nasce dalla ricerca e dallo sviluppo di un sistema innovativo di gesti dell'elettronica, che ti permette di sentire solo
il suono dell’acqua durante I'idromassaggio. La silenziosita dell'idromassaggio diventa la caratteristica principale del benessere.
Ultrawhirlpool was born from the research and development of an innovative system, which allows you to hear only the sound of water
during the hydromassage. The silence of the whirlpool becomes the main feature of your well-bei

Ultrawhirlpool est né de la recherche et du développement d'un systéme de gestion électronique innovant, qui permet de n'entendre
que le son de I'eau pendant I'hydromassage. Le silence de I'hydromassage devient I'élément principal du bien-étre.

DESIGN SPA | INDOOR & OUTDOOR HAFRO

Filtri a cartuccia (Spa Altana e Minerva con sistema automatico di ricircolo)

Per mantenere sempre pulita ed igienizzata I'acqua, & fond. |
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utilizzare un ad sistema di filtrazi che depuri

costantemente I'acqua da batteri e microrganismi nocivi. In Altana la pompa di
speciale filtro a cartuccia antimicrobico, garantendo un’acqua sempre pulita e in perfetto stato.

Cartridge filters (Altana spa and Minerva with automatic recirculation system)

rcolo a basso consumo convoglia in un

To keep the water clean and sanitised at all times, it is essential to use a proper filtration system that constantly cleanses the
water of harmful bacteria and microorganisms. In Altana, the low-consumption recirculation pump feeds a special antimicrobial

cartridge filter, ensuring that the water is always clean and in perfect condition.

)

Filtres a cartouche (Spa Altana et avec eme de re

Pour que I'eau reste toujours propre et hygiénique, il est essentiel d'utiliser un systéme de filtration approprié qui
élimine constamment I'eau des bactéries et des micro-organismes nocifs. Dans Altana, La pompe de recirculation a faible
consommation achemine les plus petites particules vers un filtre a cartouche antimicrobien spécial, ce qui garantit que I'eau

est toujours saine et en parfait état.

Lampada UV (Spa Altana e Minerva con sistema automatico di ricircolo)

Il sistema di sanificazione dell'acqua tramite lampada UV é efficace al 100% nell’eliminare batteri, impurita, virus, muffe e
altri microrganismi che attraversano I'impianto di ricircolo. | raggi ultravioletti (UV) garantiscono un’acqua fresca, pulita e

trasparente e riducono I'uso di cloro e altre sostanze chimiche dell'80%.
Uv lamp (Altana spa and Minerva with automatic recirculation system)

The UV lamp water sanitisation system is 100% effective in eliminating bacteria, impurities, viruses, moulds and other
microorganisms that pass through the recirculation system. Ultraviolet (UV) radiation ensures fresh, clean and clear water and

reduces the use of chlorine and other chemicals by 80%.
Lampe UV (Spa Altana et avec systéme de recirculation automatique)

Le systéme de désinfection de I'eau par lampe UV est efficace a 100% pour éliminer les bactéries, les impuretés, les virus, les
moisissures et autres micro-organismes qui passent par le systéme de recirculation. Les rayons ultraviolets (UV) garantissent
une eau fraiche, propre et claire et réduisent de 80% |'utilisation de chlore et d'autres produits chimiques.

Disinfezione liquida

La i dell'impi ggio i avasca piena, utilizzando un liquido disinfettante specifico che agisce su
tutte le parti del sistema. Il liquido va versato I in Isiasi vasca idr ggio per garantire una corretta pulizia

dell'impianto e dell'acqua.
Liquid disinfectant

The disinfection of the hydromassage system must be done when the bathtub is completely filled, using a specific disinfectant
liquid that acts on all parts of the system. The liquid must be poured manually into any tub to ensure proper cleaning of the

system and water.

Désinfectant liquide

Le systeme d'hydromassage doit étre désinfecté lorsque la baignoire est pleine, a I'aide d'un liquide désinfectant spécifique
qui agit sur toutes les parties du systéme. Le liquide doit étre versé manuellement dans tout bain a remous pour assurer un

nettoyage correct du systéme et de I'eau.

Kit My Spa

I Kit My Spa é stato studiato per offrire un trattamento eco compatibile,
perfetto per preservare la purezza dell'acqua in modo sicuro, semplice ed
efficace. Composto da ossigeno, anti alga, antischiuma, PH, tester e uno
speciale prodotto per la pulizia del filtro, & ideale per mantenere I'acqua
delle Spa in perfetto stato.

The My Spa Kit is designed to offer an eco-friendly treatment, perfect for
preserving water purity in a safe, simple and effective way.

Consisting of oxygen, anti algae, anti foam, PH, tester and a special filter
cleaning product, it is ideal for keeping your spa water in perfect condition.
Le kit My Spa est congu pour offrir un traitement écologique, parfait pour
préserver la pureté de I'eau d'une maniére sire, simple et efficace.

Composé d'oxygene, d'anti-algues, d'anti-mousse, de PH, d'un testeur et d'un
produit spécial pour le nettoyage du filtre, il est idéal pour maintenir I'eau de
votre spa en parfait état.

Tester PH

DESIGN SPA | INDOOR & OUTDOOR
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BOCCHETTE

Jets

— BOLLA

Bocchette idromassaggio orientabili che rilasciano un getto diretto ed energico per rend eintensoiil k
Adjustable whirlpool jets that release a direct and energetic jet to make wellness complete and intense.
Jets d’hydromassage orientables qui délivrent un jet direct et énergétique pour un bien-étre complet et intense.

— MINERVA

Con ricircolo automatico dell'acqua

With water recirculation system | Avec recirculation automatique de I'eau
WHIRLPOOL

In finitura bianca, le bocchette a filo orientabili si fondono con la superficie della vasca Minerva con ricircolo automatico,

regalando un’estetica pulita ed essenziale.

In a white finish, the swivelling flush-mounted nozzles blend in with the surface of the Minerva bathtub with automatic recirculation,
providing a clean, minimalist aesthetic.

En finition blanche, les buses affleurantes et orientables se fondent dans la surface de la baignoire Minerva a recirculation automatique,
pour une esthétique épurée et minimaliste.

— RIO

ULTRAWHIRPOOL

Le bocchette idromassaggio a filo vasca sono invisibili, direzionabili e retroill
The flush-mounted hydromassage jets are invisible, directional and backlit by chromotherapy.

Les jets d’hydromassage au ras de la baignoire sont invisibles, peuvent étre orientés et sont rétro-éclairés par la chromothérapie.

dalla cromoterapia.

DESIGN SPA | INDOOR & OUTDOOR HAFRO
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— ALTANA
WHIRLPOOL AIRPOOL
Getto Whirlpool rotante a spirale @ 88 mm e getto orientabile @ 63 mm. Le bocchette Airpool hanno un design elegante e sono poco invasive.

Whirlpool spiral jet @ 88 mm and adjustable jet @ 63 mm. Airpool nozzles are non-invasive and provide an elegant design.
Whirlpool Jet en spirale @ 88 mm et jet orientable @ 63 mm. Les buses Airpool sont discrétes et offrent un design élégant.

— MINERVA - MODE - ERA - ERA PLUS - EVA - ZAPHIRO
OASY - DUO - ONDARIA - EGO - DIVA - NOVA - NOVA PLUS

WHIRLPOOL
Di colore bianco, le bocchette Whirlpool a filo uni estetica e fi lita. Sono orientabili e con intensita regolabile per alcuni sistemi
Whirlpool; in alcune c ioni essere retroillumi con luce d’atmosfera RGB (optional).

White in colour, the Whirlpool flush-mounted nozzles combine aesthetics and functionality. They are swivelling and with adjustable intensity
for some Whirlpool systems; in several configurations they can optionally feature backlighting with RGB mood lighting.

De couleur blanche, les buses affleurantes Whirlpool allient esthétique et fonctionnalité. Ils sont réglables et leur intensité est réglable pour
certains systemes Whirlpool; dans plusieurs configurations, elles peuvent étre rétro-éclairées avec un éclairage d'ambiance RGB en option.

— MINERVA - MODE - ERA - ERA PLUS - EVA - ZAPHIRO
OASY - DUO - ONDARIA - EGO - DIVA - NOVA - NOVA PLUS

AIRPOOL

Eleganti e poco invasive, le bocchette Airpool si integrano perfettamente al fondo della vasca grazie al loro colore bianco coordinato.
Li ita dell'id ggio é regolabile, ideale per un massaggio distensivo e rigenerante.

Elegant and minimalist, the Airpool jets integrate perfectly with the bathtub thanks to their matching white colour.

The hydromassage intensity is adjustable, ideal for a relaxing and regenerating massage.

Elégantes et discrétes, les buses Airpool se fondent parfaitement dans la baignoire grace a leur couleur blanche assortie.

Lintensité de I'hydromassage est réglable, idéal pour un massage relaxant et régénérant.

HAFRO DESIGN SPA | INDOOR & OUTDOOR
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MATERIALI

Materials | Matériaux

TECNOTEK

Materiale nobile grazie alla sua composizione con resine
acriliche al 100% da la possibilita di realizzare vasche da bagno,
piatti doccia, top arredo bagno e pannelli di rivestimento

per un bagno coordinato.

Tecnotek is a noble material thanks to its composition with 100%
acrylic resins. It gives the possibility of creating bathtubs, shower
trays, bathroom tops and wall panels, for a coordinated bathroom.
Matériau noble grace a sa composition en résines 100% acryliques,

il permet de créer des baignoires, des receveurs de douche, des plans
vasques et des panneaux muraux pour une salle de bain coordonnée.

— RIO - CALLE - MOVE

Facile pulizia Antibatterico Alta resistenza Atossico

Easy to clean Antibacterial High resistance Non-toxic
Facile a nettoyer Antibactérien Haute résistance  Atoxique

DESIGN SPA | INDOOR & OUTDOOR
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MINERALTEK - SOLIDTEK

e k sono c i minerali che per
di realizzare elementi dalla grande resa estetica che, allo stesso
tempo, sono resistenti e funzionali.
Mineraltek and Solidtek are mineral compounds that allow the
creation of elements with great aesthetic effect that are both
resistant and functional.

Mineraltek et Solidtek sont des composés minéraux qui permettent
de créer des éléments esthétiques, durables et fonctionnels.

— FIO - AVIGO - SKILL - SKILL UP

Facile pulizia Antibatterico Alta resistenza Atossico

Easy to clean Antibacterial High resistance Non-toxic
Facile a nettoyer Antibactérien Haute résistance  Atoxique

HAFRO

Collection

ACRILICO LUCIDO
Un materiale termico, piacevole al contatto con il corpo e

brillante alla vista. Le superfici in acrilico sono lisce e non porose,
antiscivolo, resistenti a graffi e urti e di facile i

311

ACRILICO OPACO
L'acrilico & disponibile anche in versione opaca: le superfici

inal tutte le istiche di resi: ma
esteti si contraddi per una finitura moderna.

A thermal material, pleasant in contact with the body and bright

to the eye. Acrylic surfaces are smooth and non-porous, non-slip,
resistant to scratches and bumps, and easy to maintain.

Un matériau thermique, agréable au corps et brillant a ses yeux.
Les surfaces acryliques sont lisses et non poreuses, antidérapantes,
résistantes aux rayures et aux chocs, et faciles a entretenir.

— ALTANA - MINERVA - BOLLA - MODE - ERA PLUS - ERA
EVA - ZAPHIRO - OASY - DUO - ONDARIA - EGO - DIVA
NOVA - NOVA PLUS

Facile pulizia Antibatterico

Easy to clean Antibacterial
Facile a nettoyer ~ Antibactérien

HAFRO

The acrylic is also available in matt version: the surfaces retain
all the characteristics of resistance, but aesthetically distinguish
themselves for a modern finish.

Lacrylique est également disponible en version mate:

les surfaces conservent toutes les caractéristiques de résistance,
mais se caractérisent esthétiquement par une finition moderne.

— BOLLA - MODE - ERA PLUS (esclusa Era Plus 140 x 140 cm)
ERA - NOVA (180 x 80 - 170 x 80 - 170 x 70)

Facile pulizia Antibatterico

Easy to clean Antibacterial
Facile a nettoyer ~ Antibactérien
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L.TANA

Un'esperienza esclusiva dove I'eleganza del design si fonde con il benessere piu profondo.

La Spa di design Altana rappresenta la perfetta sintesi tra funzionalita, tecnologia e bellezza ed é stata progettata per creare
ambienti unici e rigeneranti. Immergersi in una minipiscina idromassaggio Altana significa ristabilire I'armonia tra mente, corpo
d emozioni: con Altana, la forza e il calore dell'acqua, uniti alla pressione dell’aria, offrono un trattamento benefico a 360°.

An exclusive experience where the elegance of design merges with the deepest well-being.

The Altana designer spa represents the perfect synthesis of functionality, technology and beauty and has been designed to
create unique and regenerating environments. Immersing yourself in an Altana hydromassage pool means re-establishing harmony
between mind, body and emotions: with Altana, the power and warmth of the water, combined with the pressure of the air, offer
an all-round beneficial treatment.

Une expérience exclusive ou I'élégance du design s'allie au bien-étre le plus profond.

Le spa design Altana représente la synthese parfaite de la fonctionnalité, de la technologie et de la beauté et a été congu pour
créer des environnements uniques et régénérants. S'immerger dans une piscine d’hydromassage Altana signifie rétablir 'harmonie
entre 'esprit, le corps et les émotions: avec Altana, la puissance et la chaleur de I'eau, combinées a la pression de I'air, offrent un
traitement bénéfique global.

HAFRO DESIGN SPA | INDOOR & OUTDOOR
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? HAFRO y SAUNAVITA
o, ,-AI.TANAI S| a'esi'gn indoor ETHOS G | Hammam con soffione integrato + Sauna
Design indoor spa‘l Design spa d'intérieur Turkish bath with built-in shower head + Sauna |

1 Hammam avec pommeau de douche intégrée + Sauna
L 160 x P 200 x§.Z5 em
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Minipiscina Altana
per ambienti indoor & outdoor, disponibile in tre dimensioni

Altana & il frutto di un’accurata ricerca progettuale, nata dal desiderio di offrire un’esperienza di benessere autentico.

Ognid lio & per Igere i sensi in un abbraccio rigenerante, dove I'acqua diventa fonte di equilibrio e sicurezza.
Piti di una semplice minipiscina, Altana & uno spazio intimo e raffinato in cui ritrovare sé stessi. Disponibile in tre dimensioni,
si inserisce con raffinatezza in ogni ambiente.

Altana spa for indoor & outdoor settings, available in three sizes

Altana is the result of accurate design research, born from the desire to offer an authentic wellness experience.

Every detail is designed to envelop the senses in a regenerating embrace, where water becomes a source of balance and security.
More than a simple mini-pool, Altana is an intimate and refined space in which to find oneself. Available in three sizes, it fits
elegantly into any environment.

Mini-piscine Altana pour l'intérieur et I'extérieur, disponible en trois dimensions

Altana est le résultat d'une recherche de design minutieuse, née du désir d'offrir une expérience de bien-étre authentique.

Chaque détail est congu pour envelopper les sens dans une étreinte régénératrice, ou I'eau devient une source d'équilibre et de sécurité.
Plus qu'une simple mini-piscine, Altana est un espace intime et raffiné dans lequel se retrouver. Disponible en trois tailles, elle s'intégre
avec élégance dans tous les environnements.

Altana
160 x 200 - H.75 cm
x2 x1
i reclinate ioni di seduta
Reclining places Sitting places
Places inclinables Places assises

DESIGN SPA | INDOOR & OUTDOOR HAFRO
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Altana
240x200 - H.85 cm
x2 x3

linate ioni di seduta
Reclining places Sitting places
Places inclinables Places assises
HAFRO
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Altana
200 x 200 - H.85 cm
x2 x2
i reclinate ioni di seduta
Reclining places Sitting places
Places inclinables Places assises

DESIGN SPA | INDOOR & OUTDOOR
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ALTANA | Spa di design outdoor
Design outdoor spa |
Design spa d'extérieur

L 240 x P 200 cm

U] Em

i vl
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HAFRO

ALTANA | Spa di design outdoor
esi| itdoor spa | Design spa d'extérieur
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Altana Base

160 x 200 - H.75 cm | 200 x 200 - H.85 cm | 240 x 200 - H.85 cm
—
—
—
e

Idromassaggio Whirlpool

| getti Whirlpool di Altana sono molto performanti e permettono di svolgere un’equilibrata e piacevole azione massaggiante in tutta la zona
dorsale e lombare. Due tipologie di jet, rotanti a spirale e direzionabili, sono collocate in quattro postazioni idromassaggio sempre attive,
permettendo un trattamento totale che giova sia al corpo che alla mente. Grazie alla loro posizione, i getti Whirlpool di Altana sono ideali per
la stimolazione del sistema vascolare, per riequilibrare il boli: dei tessuti e dare il corpo.

Whirlpool Hydromassage

Altana has high-performance Whirlpool jets, which provide a balanced and pleasant massage action throughout the back and lumbar area.
Two types of jets, spirally rotating and adjustable, are placed in four always-active whirlpool stations, allowing a total treatment that benefits
both body and mind. Thanks to their position, Altana Whirlpool jets are optimal for the stimulation of the vascular system, for balancing tissue
metabolism and for firming the body.

Hydromassage Whirlpool

Les jets Whirlpool d’Altana sont trés performants et assurent un massage équilibré et agréable de I'ensemble du dos et de la région lombaire.
Deux types de jets, rotatifs en spirale et directionnels, sont placés dans quatre stations d’hydromassage toujours actives, permettent un
traitement complet, bénéfique pour le corps et I'esprit. Grace a leur position, les jets Whirlpool d’Altana sont idéaux pour stimuler le systéme
vasculaire, équilibrer le métabolisme des tissus et raffermir le corps.

GETTI WHIRLPOOL
Whirlpool Jets

Altana Base
= e 200 x 200 - H.85 cm
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Altana Plus
160 x 200 - H.75 cm | 200 x 200 - H.85 cm | 240 x 200 - H.85 cm

=00
=S

Idromassaggio Whirlpool Airpool

Per un trattamento autentico e completo Hafro propone Altana nella versione Plus: un percorso benessere studiato in ogni minimo dettaglio,
che regala al corpo i benefici dell'idromassaggio Whirlpool assieme a quelli dell’Airpool. Ancora piu rilassante e rigenerante, grazie alle bollicine
d'aria rilasciate dagli ugelli posizionati nella zona delle gambe e dei piedi, la cute viene massaggiata delicatamente, donando una sensazione di
leggerezza, rilassando i muscoli, drenando il sistema linfatico e depurando in profondita i tessuti, tonificandoli.

Whirlpool Airpool Hydromassage

For an authentic and complete treatment, Hafro offers Altana in the Plus version: a wellness path studied to the finest detail, which gives
the body the benefits of the Whirlpool hydromassage together with those of the Airpool. The air bubbles released by the nozzles positioned
in the leg and foot area gently massage the skin, giving a feeling of lightness, relaxing the muscles, draining the lymphatic system and deeply
cleansing the tissues, toning them.

Hydromassage Whirlpool Airpool

Pour un traitement authentique et complet, Hafro propose Altana dans la version Plus: un parcours de bien-étre étudié dans les moindres
détails, qui permet au corps de bénéficier des bienfaits de I'hydromassage Whirlpool et de ceux de I'Airpool. Encore plus relaxant et régénérant,
grace aux bulles d'air libérées par les becs positionnés au niveau des jambes et des pieds, la peau est massée en douceur, ce qui procure une
sensation de légéreté, détend les muscles, draine le systéme lymphatique et nettoie et tonifie les tissus en profondeur.

o o
=) =

oNo)
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GETTI WHIRLPOOL
Whirlpool Jets

GETTI AIRPOOL
Airpool Jets

Altana Plus
200 x 200 - H.85 cm
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Getti idromassaggio

Un’autentica esperienza wellness: I'acqua tocca le corde del nostro spirito e dona al corpo i benefici e I'equilibrio che merita.
Hydromassage jets

An authentic wellness experience: water touches the chords of our spirit and gives the body the benefits and balance it deserves.

Jets d’hydromassage
Une expérience de bien-étre authentique: I'eau touche les cordes de notre esprit et apporte au corps les bienfaits et I'équilibre qu'il mérite.

'WHIRLPOOL AIRPOOL

Jet @ 88 mm

Getto rotante a spirale
Rotating spiral jet

Jet spiralé rotatif

Jet @ 63 mm
Getto orientabile
Adjustable jet
Jet orientable
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ALTANA | Spa di design indoor
Design indoor spa | Design spa d'intérieur

L 200 x P 200 x H 85 cm
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Tastiera smart touch e cuscini poggiatesta
La tastiera smart touch di Altana ha un design minimal ed elegante e presenta un menu semplice, che rende facile e intuitivo l'utilizzo

e il controllo di tutte le funzioni. Il luminoso schermo LCD permette di i e facil la e le impostazioni
di riscaldamento e di filtraggio. E possibile inoltre collegare Altana al proprio smartphone per gestire le impostazioni di idromassaggio,
regolazi della P e cr pia anche lontano da casa.

Smart touch Keyboard and headrest cushions

Altana'’s smart touch keyboard has a minimal and elegant design and has a simple menu, which makes it easy and intuitive to use and
control all functions. The bright LCD screen makes it easy to set the temperature, configure heating and filter settings. It is also possible
to connect Altana to the smartphone, to control whirlpool settings, temperature and chromotherapy even away from home.

Clavier tactile intelligent et coussins d'appui-téte

Le clavier tactile intelligent d’Altana a un design minimaliste et élégant et un menu simple, ce qui rend I'utilisation et le contréle de toutes

les fonctions faciles et intuitives. Lécran LCD lumineux permet de régler facilement la température et de configurer les paramétres de chauffage
et de filtrage. Vous pouvez également connecter I'Altana a votre smartphone pour gérer votre bain a remous, le contréle de la température et
les réglages de chromothérapie en dehors de chez vous.

&
TASTIERA SMART TOUCH COMODI CUSCINI POGGIATESTA
Smart touch Keyboard | Clavier smart touch Comfortable headrest cushions | Confortables coussins repose-téte

DESIGN SPA | INDOOR & OUTDOOR HAFRO
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La tastiera & nascosta al di sotto dei cuscini poggiatesta: scompare totalmente e valorizza la pulizia estetica della vasca.
The keyboard is hidden below the headrest cushions: it disappears completely and enhances the clean aesthetics of the bathtub.
Le clavier est caché sous le coussin repose-téte: il disparait complétement et met en valeur I'esthétique de la baignoire.

VANO TECNICO CON POGGIATESTA
Technical compartment with headrest | Compartiment technique avec appui-téte

HAFRO
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ALTANA | Spa di design outdoor
Design outdoor spa | Design spa d'extérieur

L 200 x P 200 cm
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Grandi prestazioni e logie a basso perunb e esclusivo.
Altana & una minipiscina che offre prestazioni di alto livello e tecnologie innovative che consentono di ridurre i consumi energetici,
per un benéssere di lusso a basso impatto ambientale.

High performance and low-consumption technologies for exclusive well-being.
Altana is a mini-poolithat offers:high-level performance and innovative technologiesithat allow to reduce energy consumption,
for an environmentally friendly Tuxury wellness:

Grandes performance et technologies/faible ion pour.un bien-étre exclusif.
Altana est une minizpiscine qui.offre des performances de haut niveau et'des technologies innovantes qui permettent de réduire la
consommationid’énergie, pourrun bien-étre exclusif avec un faible impact sur I'environnement:

DESIGN SPA | INDOOR & OUTDOOR
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Installazione Indoor e Outdoor con pannelli

Altana offre massima versatilita e facilita di posizionamento in qualsiasi ambiente: la versione indoor presenta un’elegante

configurazione con pannelli a terra, mentre nella versione outdoor il basamento integrato é progettato per facilitare le operazioni di pulizia
negli ambienti esterni.

Indoor and Outdoor installation with panels

Altana offers maximum versatility and easy installation in any environment: the indoor version features an elegant floor panel configuration,
while in the outdoor model the integrated base is designed to facilitate cleaning in outdoor environments.

Installation intérieure et extérieure avec panneaux

Altana propose une grande flexibilité et une facilité de positionnement dans tous les environnements: la version intérieure présente une
élégante configuration de panneaux au sol, tandis que dans la version extérieure, la base intégrée est concue pour faciliter le nettoyage dans
les environnements extérieurs.

Indoor
Pannelli a terra

Ground panels | Panneaux au sol

Outdoor
Con basamento

With plinth | Avec socle

DESIGN SPA | INDOOR & OUTDOOR
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Copertura termica

La copertura termica & un elemento indispensabile per riparare la spa da agenti atmosferici, animali, foglie ed evitare quindi manutenzioni
aggiuntive, preservando le funzionalita e le qualita della vasca. | materiali innovativi e di alta qualita con i quali & realizzata aiutano inoltre

a contenere la dispersione termica.

Thermo cover

The Thermo Cover is an essential element to protect the spa from atmospheric agents, animals, leaves and thus avoid additional maintenance,
preserving the functionality and quality of the hot tub. The high-quality materials used also help to reduce heat loss.

Couverture thermique

La couverture thermique est un élément indispensable pour protéger le spa des agents atmosphériques, des animaux, des feuilles et éviter ainsi
un entretien supplémentaire, en préservant la fonctionnalité et la qualité du spa. Les matériaux innovants et de haute qualité qui la composent
permettent également de limiter les pertes de chaleur.

Grigio opaco

Matt Grey
Gris mat

Cerniera pieghevole rinforzata
Reinforced folding hinge
Charniére pliante renforcée

Rinforzo in alluminio
Aluminium reinforcement
Renfort en aluminium

Resistente ai raggi UV
UV rays resistant

8/10 C’“I Résistant aux rayons UV

Maniglie

Handles

Poignées

Foglio di polietilene da 100 micron
100 micron polyethylene layer
Feuille de polyéthyléne 100 microns

Fascia perimetrale Multitex impermeabile
Perimeter band Waterproof Multitex
Bande périmétrique Multitex étanche

Schiuma di polistirolo
Polystyrene foam
Mousse de polystyréne

DESIGN SPA | INDOOR & OUTDOOR HAFRO
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Pannelli
| pannelli (optional) permettono di personalizzare la
della spa. Di ibili in due finiture di tendenza.

Panels
Panels (optional) allow you to customise your spa configuration.
Available in two trendy finishes.

Panneaux
Les panneaux (en option) vous permettent de personnaliser la
configuration de votre spa. Disponibles en deux finitions trés tendance.

Guscio in Acrilico Bianco

Interamente realizzato con materiali qualitativamente superiori, il guscio

& la perfetta fusione in termini di durevolezza ed igiene: facile da pulire,
antibatterico, altamente resistente agli agenti chimici, agli urti e ai raggi UV.

White Acrylic Shell

Entirely made of superior quality materials, its shell is the perfect fusion in
terms of durability and hygiene: easy to clean, antibacterial, highly resistant to
chemicals, shocks and UV rays.

Coque en Acrylique Blanc
Entierement composée de matériaux de qualité supérieure, la coque est
la fusion parfaite en termes de durabilité et d’hygiéne: facile a nettoyer,
antibactérienne, trés résistante aux produits chimiques, aux chocs et aux
rayons UV.

BIANCO ACRILICO LUCIDO
Glossy White Acrylic Shell |
Coque en Acrylique Blanc Brillant

HAFRO
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1 benefici dell'idromassaggio

Grazie alle tecnologie avanzate e agli innumerevoli benefici dell'idroterapia, potrai godere di un duplice trattamento idroterapico in base

alla temperatura dell’acqua impostata. La pressione dell'acqua aiuta a drenare i liquidi del corpo, mentre la temperatura stimola la circolazione
ed ha un effetto decontratturante se raggiunge i 37°-38°, un effetto stimolante e tonificante se invece & piu fredda (tra i 17° e i 27°).

Hydromassage benefits

Thanks to advanced technology and the countless benefits of hydrotherapy, you can enjoy a dual treatment depending on the selected water
temperature. The water pressure helps drain body fluids, while the temperature stimulates circulation and has a decontracting effect if it reaches
37°-38°, a stimulating and toning effect if it is colder (between 17° and 27°).

Les bénéfices de I'hydromassage

Grace a une technologie avancée et aux innombrables bienfaits de I'hydrothérapie, vous pouvez bénéficier d’'un double traitement thérapeutique
en fonction de la température de I'eau réglée. La pression de I'eau favorise le drainage des liquides corporels, tandis que la température stimule
la circulation et a un effet décontractant si elle atteint 37°-38°, un effet stimulant et tonifiant si elle est plus froide (entre 17° et 27°).

Sedute di postazioni massaggio Altana Plus postazioni idromassaggio
Massage stations | Stations de massage Altana Plus hydromassage stations | Stations d’hydromassage Altana Plus

S1| FOCUS 160 x 200 - H.75 cm 200 x 200 - H.85 cm

Grazie all’efficiente re edii ita e oril delle bocchette, i getti direzionabili @ 63 mm garantiscono

il ri della | di tutta la schiena, alleviando i dolori dorsali.

Thanks to the efficient intensity and orientation adjustment of the nozzles, the @ 63 mm directional jets ensure relaxation

of the entire back muscles, alleviating any pains.

Grace au réglage efficace de l'intensité et de l'orientation des jets, les hydrojets directionnels de @ 63 mm assurent la relaxation
des muscles de I'ensemble du dos, soulageant ainsi les douleurs dorsales.

A S2

900 UL

S2 | LOWER BACK

Nel massaggio Lower Back, i getti orientabili @ 63 mm contribuiscono a dare sollievo alle spalle e al dorso, mentre i getti rotanti
@ 88 mm mirano alla stimolazione e al rilassamento totale della zona lombare.

In the Lower Back massage, the @ 63 mm orientable jets help relieve the shoulders and back, while the @ 88 mm rotating jets
aim at total stimulation and relaxation of the lumbar area.

Dans le massage Lower Back, les jets orientables de @ 63 mm aident a soulager les épaules et le dos, tandis que les jets rotatifs
de @ 88 mm visent a stimuler et a détendre totalement la région lombaire.

S3 | TOTAL BODY

Nella versione Plus, Altana é dotata di getti Airpool che permettono di rilassare il corpo nella sua totalita. Grazie alla pressione
massaggiante dell'acqua, nelle due postazioni distese il massaggio Total Body favorisce il drenaggio dei liquidi, alleggerendo e
sgonfiando gli arti inferiori. Nelle due postazioni sedute, invece, dona sollievo ai piedi riattivando la circolazione.

In the Plus version, Altana is equipped with Airpool jets to relax the entire body. Thanks to the massaging pressure of the water,
in the two lying positions the Total Body massage stimulates the drainage of liquids, relieving and deflating the lower limbs. 240 x 200 - H.85 cm
In the two seated stations, on the other hand, it relieves the feet by reactivating the circulation.

Dans la version Plus, Altana est équipé de jets Airpool pour détendre tout le corps. Grace a la pression massante de I'eau,
dans les deux positions allongées, le massage Total Body favorise le drainage des liquides, en soulageant et en dégonflant les
membres inférieurs. Dans les deux stations assises, en revanche, il soulage les pieds en réactivant la circulation.

S4 | UPPER BACK

Grazie alla postazione di massaggio Upper Back & possibile godere di un efficace massaggio a pressione in tutte quelle zone
che presentano tensioni e stanchezza come le vertebre cervicali e la zona scapolare.

Thanks to the Upper Back massage station, it is possible to enjoy an effective pressure massage in all those areas of tension
and fatigue such as the cervical vertebrae and scapular area.

Grace a la station de massage Upper Back, il est possible de bénéficier d'un massage par pression efficace dans toutes les zones
de tension et de fatigue telles que les vertébres cervicales et la zone scapulaire.

=% | =i =| ==
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Spa di design indoor & outdoor

Design spas indoor & outdoor | Design spa d'intérieur et d’extérieur

Dimensioni Installazione

Measurement | Dimensions Installation

—L160xP200xH 75 cm

x2

Postazioni reclinate
Reclining places
Places inclinables

ALTANA BASE

ALTANA PLUS

x1
Postazioni di seduta 3,2 kW potenza min 3,2 kW potenza min
Sitting places 4,2 kW potenza max 4,9 kW potenza max

Places assises

18 getti Whirlpool
3,2 kW min power
4,2 kW max power

18 Whirlpool jets
Puissance min 3,2 kW
Puissance max 4,2 kW
18 jets Whirlpool

18 getti Whirlpool + 20 getti Airpool
3,2 kW min power

4,9 kW max power

18 Whirlpool jets + 20 Airpool jets
Puissance min 3,2 kW

Puissance max 4,9 Kw

18 jets Whirlpool + 20 jets Airpool

— Parete - Angolo - Nicchia - Freestanding - Incasso

Wall - Corner - Niche - Freestanding - Built-in
Mur - Angle - Niche - Autoportante - Encastrée

Altana Outdoor disponibile solo installazione freestanding e incasso.

Altana Outdoor available in freestanding and built-in installation only. | Altana Outdoor est disponible uniquement en version autoportante ou encastrée.

Regolazione d’intensita idromassaggio
Hydromassage control system | Réglage de I'hnydromassage

— L200x P 200xH85cm ALTANA BASE ALTANA PLUS Altana & dotata di un sistema intuitivo di regolazione
_~_ — ‘-_ dell'idromassaggio gestito tramite due pratiche manopole
{ d (M1 e M2), che controllano l'intensita del getto e che permettono
x2 — A — di personalizzarne la potenza a seconda delle esigenze.

Postazioni reclinate

Reclining places
Places inclinables

Altana is equipped with an intuitive hydromassage control system
operated by two practical knobs (M1 and M2), which control the
intensity of the jet and allow you to customise its power according

to your needs.
Altana est équipé d'un systéme intuitif de réglage de I'nydromassage

x2 ) ) commandé par deux boutons pratiques (M1 et M2), qui contrélent
Postazioni di seduta pe2rainotenzalmin S:2lkWipotenzalmiy lintensité du jet et vous permettent de personnaliser la puissance en
Sitting places 4,2 kW potenza max 4,9 kW potenza max fonction de vos besoins
Places assises 24 getti Whirlpool 24 getti Whirlpool + 20 getti Airpool :
3,2 kW min power 3,2 kW min power
4,2 kW max power 4,9 kW max power
24 Whirlpool jets 24 Whirlpool jets + 20 Airpool jets
Puissance min 3,2 kW Puissance min 3,2 kW
Puissance max 4,2 Kw Puissance max 4,9 Kw
24 jets Whirlpool 24 jets Whirlpool + 20 jets Airpool Illuminazione d’atmosfera
Mood lighting | Eclairage d’ambiance
— L240 x P 200 x H 85 cm ALTANA BASE ALTANA PLUS
— —— —_— ) —— L'illuminazione d’atmosfera arricchisce I'esperienza sensoriale di Altana,
x | E z ] rendendola ancora piu profonda e rigenerante. Due fari integrati nel guscio
x2 —_— - della minipiscina offrono un trattamento che agisce positivamente sull'umore,
Lo favorisce I'equilibrio della temperatura corporea e regola il battito cardiaco,
Postazioni reclinate y J)

Reclining places contribuendo a rilassare il corpo e ad allontanare stress e stanchezza.

Places inclinables Atmospheric lighting enriches the sensory experience of Altana, making it even
more profound and rejuvenating. Two lights integrated into the spa shell provide
a treatment that positively affects the mood, balances body temperature and

x3 regulates the heartbeat, helping to relax the body and banish stress and fatigue.
Postazioni di seduta 3,2 kW potenza min 3,2 kW potenza min L'éclairage d'ambiance enrichit I'expérience sensorielle d'Altana, la rendant encore
Sitting places 4,5 kW potenza max 5.2 kW potenza max - plus profonde et rajeunissante. Deux lumiéres intégrées dans la coque du spa
Places assises 30 getti Whirlpool 30 getti Whirlpool + 24 getti Airpool offrent un traitement qui affecte positivement I'humeur, équilibre la température

3,2 kW min power 3,2 kW min power corporelle et régule le rythme cardiaque, contribuant ainsi a détendre le corps

4,5 kKW max power 5,2 kW max power et a chasser le stress et la fatigue.

30 Whirlpool jets 30 Whirlpool jets + 24 Airpool jets

Puissance min 3,2 kW Puissance min 3,2 kW

Puissance max 4,5 Kw Puissance max 5,2 Kw

30 jets Whirlpool 30 jets Whirlpool + 24 jets Airpool
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NERVA

La spa Minerva € una vera e propria rivoluzione: ha la forma e le dimensioni di una vasca normale, con tutte le prestazioni
di una minipiscina. Perfetta sia per ambienti indoor che outdoor, nella versione con ricircolo automatico mantiene I'acqua
sempre pulita e alla temperatura desiderata, senza bisogno di svuotarla dopo ogni utilizzo. Di serie con faro subacqueo
RGB e, su richiesta, sistema Bluetooth, Minerva trasforma ogni momento in un’esperienza multisensoriale.

The Minerva spa is a real revolution: it has the shape and size of a normal tub, with all the performance of a mini-pool.
Perfect for both indoor and outdoor environments, in the version with automatic recirculation it keeps the water always
clean and at the desired temperature, without the need to empty it after each use. Standard with RGB underwater light and,
on request, Bluetooth system, Minerva transforms every moment into a multi-sensory experience.

Le spa Minerva est une véritable révolution: il a la forme et les dimensions d'une baignoire normale, avec toutes les
performances d'une mini-piscine. Parfait pour les environnements intérieurs et extérieurs, dans la version avec recirculation
automatique, il maintient I'eau toujours propre et a la température désirée, sans qu'il soit nécessaire de la vider aprés chaque
utilisation. Dotée de série d'un éclairage sous-marin RGB et, sur demande, d'un systéme Bluetooth, Minerva transforme
chaque instant en une expérience multisensorielle.
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MINERVA | Indoor

Vasca con cuscino

e troppo pieno a sfioro

Tub with cushion

and ‘infinity’ overflow |
Baignoire avec coussin

et trop-plein a débordement

L200x P 150 cm
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La rubinetteria Prestige, in elegante finitura nero opaco, valorizza lo stile della vasca Minerva: i comandi ergonomici e la doccetta estraibile
integrati nel bordo uni design raffi e ima praticita.

The Prestige taps in elegant matt black finish enhance the style of the Minerva bathtub: the ergonomic controls and pull-out hand shower
integrated in the rim combine refined design and maximum practicality.

Le robinet Prestige, dans une élégante finition noire mate, met en valeur le style de la baignoire Minerva: les commandes ergonomiques

et la douchette extractible intégrée dans le rebord allient un design raffiné a une praticité maximale.

Collection 347

Minerva Indoor con sistema Whirpool Airpool & disponibile anche con ricircolo automatico: questa versione & dotata di serie di tastiera touch
screen in cristallo, filtraggio a cartuccia, disinfezione dell'acqua a UV, ri: e, Cr iae io audio Bluetooth.

Minerva Indoor with Whirpool Airpool system is also available with automatic recirculation: this version comes standard with a glass touch
screen keyboard, cartridge filtration, UV water disinfection, heater, chromotherapy and Bluetooth audio accessory.

Minerva Indoor avec systéme Whirpool Airpool est également disponible avec recirculation automatique: cette version est équipée de série
d’un clavier a écran tactile en verre, d'une filtration a cartouche, d'une désinfection de I'eau par UV, d’un chauffage, d'une chromothérapie et
d’un accessoire audio Bluetooth.

RUBINETTERIA PRESTIGE A2 NERO OPACO
Matt Black Prestige A2 taps | Robinetterie Prestige A2 Noir mat

DESIGN SPA | INDOOR & OUTDOOR HAFRO

TASTIERA SMART TOUCH PER MINERVA CON SISTEMA AUTOMATICO DI RICIRCOLO

Smart touch Keyboard for Minerva with automatic water recirculation system |
Clavier smart touch pour Minerva avec systéme automatique de recirculation d'eau
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Il sistema automatico di ricircolo

Il sistema automatico di ricircolo mantiene 'acqua sempre igienizzata e pronta all'uso, eliminando la necessita di svuotare la vasca
quotidianamente. Minerva pud essere utilizzata sia come idromassaggio tradizionale, con I'acqua appena sopra le bocchette e il ricircolo
attivato da una pompa a basso consumo, sia con effetto a sfioro: in questo caso, I'acqua in eccesso defluisce nel vano tecnico sotto il cuscino,
dove viene filtrata, riscaldata e reimmessa nella vasca. La tastiera digitale in cristallo consente di regolare facilmente la temperatura,

gar. un e per

Automatic recirculation system

The automatic recirculation system keeps the water always sanitised and ready for use, eliminating the need to drain the tub daily.

Minerva can be used either as a traditional hydromassage, with the water just above the jets and recirculation activated by a low-consumption pump,
or with an overflow effect: in this case, the excess water flows into the technical compartment under the cushion, where it is filtered, heated

and returned to the tub. The digital crystal keypad makes it easy to adjust the temperature, guaranteeing immediate and personalised well-being.

Le systéme de recirculation automatique

Le systéme de recirculation automatique maintient I'eau toujours hygiénique et préte a I'emploi, éliminant ainsi la nécessité de vider la baignoire
quotidiennement. Minerva peut étre utilisée soit comme un bain a remous traditionnel, avec I'eau juste au-dessus des jets et la recirculation
activée par une pompe a faible consommation, soit avec un effet de débordement: dans ce cas, I'eau excédentaire s'écoule dans le compartiment
technique situé sous le coussin, ol elle est filtrée, chauffée et renvoyée dans la baignoire. Le clavier numérique en cristal permet de régler
facilement la température, garantissant un bien-étre immédiat et personnalisé.

UTILIZZO TRADIZIONALE DELLA VASCA UTILIZZO A SFIORO DELLAVASCA
Traditional use of the bathtub Use of the bathtub with recirculation system
Utilisation traditionnelle de la baignoire Utilisation de la baignoire avec systéme de recirculation

COMPONENTISTICA VANO TECNICO
All components inside the technical area | Composants compartiment technique

Troppo pieno
Over flow | Trop-plein

Alloggiamento per filtro in carta
Position of paper filter | Boitier du filtre en papier

Cassa audio
Audio speakers | Haut-parleur audio

llluminazione d’atmosfera a LED RGB
RGB LED mood lighting | Eclairage d’ambiance par LED RGB

Sensore di livello meccanico
Mechanical water level sensor | Capteur mécanique de niveau d’eau

Piletta di scarico per ri
Drain trap for water recirculation | Drain pour le recyclage de I'eau
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MINERVA | Indoor

Vasca con troppo

pieno a sfioro

Tub with ‘infinity’overflow |
Baignoire avec trop-plein

a débordement

L 200 x P 150 cm
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MINERVA | Outdoor

Vasca con troppo pieno a sfioro
Tub with ‘infinity’overflow |
Baignoire avec trop-plein

a débordement

L 200 x P 150 cm

Contract | 2024
HOTEL LE CALETTE, Cefalu

HAFRO
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MINERVA | Outdoor

Vasca con troppo pieno a sfioro
Tub with ‘infinity’overflow |
Baignoire avec trop-plein

a débordement

L 200 x P 150 cm

Contract | 2024
HOTEL LE CALETTE, Cefalu

HAFRO
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MINERVA OUTDOOR

Nella versione per esterni, la vasca Minerva é equipaggiata con un sistema idromassaggio combinato Whirlpool Airpool e include un impianto
automatico di ricircolo dell’acqua, I'impianto di filtraggio a cartuccia, la disil i UV e un riscald: per costante la temperatura
dell’acqua. Tra gli optional disponibili figurano I'impianto audio Bluetooth e i pannelli di rivestimento per I'installazione fuori terra, mentre la
copertura termica & fornita come accessorio.

In the outdoor version, the Minerva spa is equipped with a Whirlpool Airpool combined hydromassage system and includes an automatic
water recirculation system, cartridge filtration system, UV disinfection and a heater to maintain a constant water temperature. Options include
a Bluetooth audio system and cladding panels for free-standing installation, while the thermal cover is supplied as an accessory.

Dans la version pour I'extérieur, la baignoire Minerva est équipée d'un systéme combiné Whirlpool Airpool et comprend un mécanisme de
recirculation automatique de I'eau, une filtration a cartouche, une désinfection par UV et un chauffage pour maintenir une température constante
de I'eau. Les options comprennent un dispositif audio Bluetooth et des panneaux de revétement pour une installation au sol, tandis que la
couverture thermique est fournie en tant qu'accessoire.

HAFRO

MINERVA | Outdoor

Vasca con troppo pieno a sfioro
Tub with ‘infinity’overflow |
Baignoire avec trop-plein

a débordement

L 200 x P 150 cm

DESIGN SPA | INDOOR & OUTDOOR HAFRO
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MINERVA Indoor

Spa di design indoor
Design spas indoor | Design spa d'intérieur

Dimensioni
Measurement | Dimensions

215 x 150 cm - 200 x 150 cm

— Caratteristiche
- Realizzata in acrilico con rinforzo in vetroresina - Disponibile pannellata nei colori laccati opaco, lucido o ecomalta - Posizionamento
freestanding, angolo, parete o ad incasso

Specifications
- Material Acrylic Tub with fibreglass reinforcement - Can be panelled (available in matt, glossy lacquered colours or in ecomalta)
- Positioning freestanding, corner, wall, built-in

Caractéristiques
- Fabriqué en acrylique avec renforcement en fibre de verre - Disponible en laqué mat, brillant ou ecomalta - Positionnement en ilot,
en angle, au mur ou encastré

— Sistema
1l troppo pieno & dato da una fessura 4 cm pit bassa rispetto al bordo vasca posizionato sotto la copertura del serbatoio
- Si hanno quindi 2 versioni: nella versione con sistema tradizionale I'acqua che va a sfioro nel troppo pieno viene direttamente scaricata;
nella versione con sistema automatico di riciclo I'acqua che raggiunge il troppo pieno viene ricaricata nella vasca.
- Sistemi idromassaggio: Whirlpool - Airpool - Whirlpool Airpool - Sistema di ricircolo, filtro, riscaldatore e luce d’atmosfera

System

The overflow is provided by a slot 4 cm lower than the tub edge positioned under the tank cover

- There are 2 versions: in the version with a traditional system, water that goes into the overflow will be drained directly; in the version
with an automatic recycling system, water that reaches the overflow will be re-filled into the tub.

- Hydromassage systems: Whirlpool - Whirlpool Airpool - Recirculation system, filter, heater and mood light

Systéme

Le trop-plein est assuré par une fente située 4 cm plus bas que le bord de la baignoire, sous le couvercle du réservoir

- Il existe 2 versions: dans la version avec systéme traditionnel, I'eau qui arrive dans le trop-plein est directement vidée; dans la version
avec systéme de recyclage automatique, I'eau qui arrive dans le trop-plein est reversée dans la baignoire.

- Systémes d’hydromassage: Whirlpool - Whirlpool Airpool - Systéme de recirculation, filtre, chauffage et lumiére d’ambiance

MINERVA Outdoor

Spa di design outdoor
Design spas outdoor | Design spa d’extérieur

Dimensioni
Measurement | Dimensions

200 x 150 cm

— Caratteristiche
Vasca per installazione su verande oppure terrazze con tetto (la vasca non & dotata di vassoio quindi & necessario un pavimento)
« Realizzata in acrilico con rinforzo in vetroresina - Disponibile pannellata in finitura ecomalta - Posizionamento freestanding, angolo,
parete o ad incasso - |l serbatoio che ha funzione di troppo pieno & coperto da un pannello in ecomalta
Specifications
Bathtub for installation on verandas or roof terraces (the bathtub does not have tray so a floor is required)
- Made of acrylic with fibreglass reinforcement - Available with ecomalta finish panelling - Freestanding, corner, wall or recessed installation
- The tank, which acts as overflow, is covered by an ecomalta panel
Caractéristiques
Bonde a installer sur les vérandas ou les toits-terrasses (la baignoire n'est pas équipée d’un plateau, un plancher est donc nécessaire)
- En acrylique avec renfort en fibre de verre - Disponible en finition ecomalta - Installation en ilot, en angle, au mur ou encastrée
- La cuve, qui fait office de trop-plein, est recouverte d’'un panneau en ecomalta

—> Sistema
- Disponibile solo con sistema automatico di riciclo - Sistema idromassaggio: Whirlpool Airpool

System
- Available with recirculation system only - Hydromassage system: Whirlpool Airpool

Systéme
- Disponible uniquement avec le systéme de recirculation automatique - Systéme hydromassage: Whirlpool Airpool

DESIGN SPA | INDOOR & OUTDOOR HAFRO

Collection 359

Installazione
Installation

200 x 150 cm

215x 150 cm

Parete
Wall | Mur

Angolo
Corner | Angle

Nicchia
Niche

Per vano tecnico

consultare scheda tecnica

For inspection area please
consult data sheet

Pour le compartiment technique,
voir la fiche technique

Freestanding
Freestanding | En flot

Incasso
Built-in | Encastrée

Per vano tecnico

consultare scheda tecnica

For inspection area please
consult data sheet

Pour le compartiment technique,
voir la fiche technique

HAFRO DESIGN SPA | INDOOR & OUTDOOR
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MINERVA

Spa di design indoor & outdoor
Design spas indoor & outdoor | Design spa d'intérieur et d’extérieur

Rubinetteria per Minerva Indoor
Taps Minerva Indoor | Robinetterie pour Minerva Indoor

PRESTIGE A2
Rubinetteria qua#ro fori w ¥ w . ..
4 holes tap | Robinetterie quatre trous -

Cromo Nero

Chrome Black | Noir
PRESTIGE B2
Rubinetteria quattro fori con bocca erogazione mu ’
4 holes tap with water spout | W (TLL . ..
Robinetterie quatre trous avec douchette &

Cromo Nero

Chrome Black | Noir

Rubinetteria termostatica per Minerva Outdoor
Thermostatic taps Minerva Outdoor | Robinetterie thermostatique pour Minerva Outdoor

PRESTIGE A2
Miscelatore termostatico a 1 + 5 vie - solo installazione a muro
1 + 5 ways thermostatic mixer - only for wall installation ( 3 g B

Robinetterie thermostatique 1 + 5 voie - pour installation murale

Copertura termica in Ecopelle Antracite per Minerva Outdoor 200x150
Thermal cover in anthracite eco-leather for Minerva Outdoor 200x150 |
Couverture thermique en éco-cuir anthracite pour Minerva Outdoor 200x150

Copertura termica per la protezione da elementi esterni

che involontariamente possono finire all'interno della vasca.
Tale copertura manterra il calore dell’acqua, sia nei periodi estivi
che nei periodi invernali. Esclude rubinetteria bordo vasca.
Thermal cover for protection from external elements that

can involuntarily end up inside the bathtub. Thermal cover will
maintain the warmth of the water, both in summer and in winter.
Tub mounted taps cannot be installed with thermal cover.
Couverture thermique pour la protection contre les éléments
extérieurs qui peuvent se retrouver involontairement a I'intérieur
de la piscine. Cette couverture maintient la chaleur de I'eau

en été comme en hiver. Ne comprend pas les accessoires de
bord de baignoire.

Fase 1 Fase 2

DESIGN SPA | INDOOR & OUTDOOR HAFRO
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Tastiere dal design minimal ed elegante
Keyboards with a minimal and elegant design | Claviers au design minimaliste et élégant

Tastiera touch per sistema Whirlpool Airpool con ricircolo automatico dell'acqua
Touch control for whirlpool airpool with water recirculation system
Clavier tactile pour systéme hydromassage avec recirculation automatique de I'eau

Tastiera per sistema Whirlpool
Whirlpool system keyboard
Clavier pour systéme Whirlpool

Tastiera per sistema Airpool
Airpool system keyboard
Clavier pour systéme Airpool

= = =
HAFRO

361

Tastiera per sistema Whirlpool Airpool
Whirlpool Airpool system keyboard
Clavier pour systéme Whirlpool Airpool

o=

DESIGN SPA | INDOOR & OUTDOOR

SPA DI DESIGN



Collection 363

NI &
MAXI SPA

Una linea di minipiscine progettata per offrire soluzioni versatili, eleganti e funzionali. Compatte o piu spaziose, tutte le
versioni garantiscono un'esperienza di idromassaggio completa, unendo tecnologia, ergonomia e facilita d’uso. Ideali per ogni
tipo di ambiente, trasformano lo spazio domestico in un’area di benessere quotidiano. La gamma include anche un modello
dedicato all'immersione in acqua fredda, ideale per percorsi di recupero fisico, tonificazione e trattamenti rigeneranti.

Aline of hot tubs designed to offer versatile, elegant, and functional solutions. Compact or more spacious, all versions

ensure a complete hydrotherapy experience, combining technology, ergonomics, and ease of use. Perfect for any environment,
they transform the home space into a daily wellness area. The range also includes a model dedicated to cold water immersion,
ideal for physical recovery, toning, and rejuvenating treatments.

Une gamme de mini-piscines congue pour offrir des solutions polyvalentes, élégantes et fonctionnelles. Compacts ou plus
spacieux, tous les modéles garantissent une expérience de baignoire a hydromassage compléte, alliant technologie, ergonomie
et facilité d'utilisation. Idéals pour tous types d’environnements, ils transforment I'espace domestique en une zone de bien-étre
quotidien. La gamme comprend également un modéle dédié a I'immersion en eau froide, idéal pour les parcours de récupération
physique, la tonification et les traitements régénérants.

HAFRO MINI & MAXI SPA/

MINI & MAXI SPA
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TIPOLOGIE MINI & MAXI SPA

Mini & Maxi Spa types

Castor |

L 200 x P 200 x H 90 cm
20 jets

x1 x5

i linate ioni di seduta
Reclining places Sitting places
Places inclinables Places assises

MINI & MAXI SPA/

Mars |

L213 xP 160 xH 75 cm
37 jets

x2 x1

Postazioni reclinate Postazioni di seduta
Reclining places Sitting places

Places inclinables Places assises

Collection

Pluto |

L 200 x P 200 x H 89 cm
42 jets
x2 x3
linat ioni di seduta
Reclining places Sitting places
Places inclinables Places assises

HAFRO

Iceland |

L220x P 109 xH 76 cm

x1

Postazioni reclinate
Reclining places
Places inclinables

365
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MINI & MAXI SPA

Postazioni massaggio
Massage stations | Stations de massage

Bad

RELAX EXPERT COOL DOWN
FOCUs BODY FLOW INTENSE

MINI & MAXI SPA

Wellness

RELAX

Mira alla rig i dei fasci i della cintura lare e
dei tessuti dei muscoli longitudinali del torace, cosi come dei muscoli
flessori delle anche e dei muscoli estensori del ginocchio.

It targets the regeneration of the shoulder girdle and the longitudinal
trunk muscle tissues, as well as the hip flexor muscles and the knee
extensor muscles - the muscle groups most exposed to everyday loads.
Il vise a régénérer les faisceaux musculaires de la ceinture scapulaire

et les tissus des muscles longitudinaux du thorax, ainsi que les muscles
fléchisseurs de la hanche et extenseurs du genou.

EXPERT

Grazie all'ottima regolazione di direzione ed intensita dei getti

id ggio, questa i gal isce un ideale ril:

dei muscoli di tutta la schiena.

Thanks to the excellent regulation of hydromassage jets and intensity,
this station ensures ideal relaxation of the back muscles.

Grace a l'excellent réglage de la direction et de I'intensité des jets de
massage, cette station garantit une relaxation idéale des muscles du dos.

COOL DOWN

1l design a pol: gal isce il ril dopo un
e e ey S

The armchair design provides relaxation after training; its psychical
and calming effect should be mentioned in addition to the recovery
of physiological functions.

Le design de la chaise permet de se détendre aprés une séance
d'entrainement en rétablissant les fonctions physiologiques.

FOCUS

Rilassa i tessuti muscolari longitudinali del tronco, muove in modo
passivo i gruppi muscolari flessori ed estensori di anche e cosce.
Relaxing the longitudinal trunk muscle tissues, and passively exercising
the hip and the thigh flexor and extensor muscle groups.

Il détend les tissus musculaires longitudinaux du tronc, déplace
passivement les groupes de muscles fléchisseurs et extenseurs des
hanches et des cuisses.

BODY FLOW

La postazione di massaggio con I'effetto fisiologico piui intenso; oltre
alle fibre muscolari del tronco, ha effetti anche sulla circolazione venosa
e linfatica degli arti inferiori, portando cosi sollievo alle valvole venose.
The massage seat with the most intensive physiological effect; in addition
to the trunk’s muscle fibers, it also has effects on venous and lymphatic
circulation in the lower limbs, in this way bringing relief to vein valves.

La station de a l'effet physiologi le plusi ; outre

les fibres musculaires du tronc, elle agit également sur la circulation
veineuse et lymphatique des membres inférieurs, soulageant ainsi les
valvules veineuses.

INTENSE

La postazione di massaggio piu effer Dopo un
e intenso, assit la ri; i delle aree piu critiche

come i muscoli della schiena e degli arti inferiori.

The most refreshing massage seat. The favorite of professional athletes.

After exhaustive and intensive training, it ensures the regeneration of

the most critical areas, the back and leg muscles.

La station de la plus effervescente. Aprés un entrail

épuisant et intense, elle assure la régénération des zones les plus

critiques telles que les muscles du dos et des membres inférieurs.

HAFRO
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MINI & MAXI SPA

Caratteristiche tecniche
Technical features | Caractéristiques techniques

— Struttura del guscio
Spa shell structure | Structure de la minipiscine

A . Superficie esterna in materiale acrilico
con trattamento antimicrobico. e ‘.\/ >
External surface in acrylic material
with antimicrobial treatment.
Surface externe acrylique avec ®) )
traitement antimicrobien. = 3

B. Strato in polimero di ABS per aumentare Q
ulteriormente la robustezza e la resistenza agli urti. %
ABS polymer layer to further increase strength Q‘\
and impact resistance. Ice White
Couche de polymeére ABS pour augmenter la
puissance et la résistance aux chocs.

C.POLI-MAX™ Poliuretano a media densita con
applicazione robotizzata per ulteriore robustezza A.
e isolamento termico e acustico.

Medium density polyurethane with robotic
application for additional strength and thermal
and acoustic insulation.

Polyuréthane de densité moyenne appliqué par
robot pour une plus grande résistance et une isolation
acoustique et thermique.

— Isolamento Polyfoam
Polyfoam insulation | Isolation Polyfoam

Il sistema di isolamento Polyfoam & studiato per ottimizzare I'efficienza energetica della minipiscina.
Uno strato di 1 cm di materiale isolante viene applicato sulla scocca, contribuendo a ridurre la dispersione termica verso I'esterno.

Questo consente di mantenere la temperatura dell’acqua piu a lungo, diminuendo i consumi energetici e migliorando il comfort complessivo.

La minipiscina Iceland dispone di un isolamento rinforzato con uno strato di Polyfoam da 3,5 cm, offrendo un'efficienza termica ancora
superiore, ideale anche per i climi piu rigidi.

The Polyfoam insulation system is designed to optimize the energy efficiency of the hot tub.

A 1 cm layer of insulating material is applied to the shell, helping reduce heat loss to the outside. This allows the water temperature to be
maintained longer, lowering energy consumption and enhancing overall comfort. The Iceland spa features enhanced insulation with

a 3.5 cm layer of Polyfoam, offering even greater thermal efficiency — ideal for colder climates.

Le systéme d’isolation Polyfoam est concu pour optimiser I'efficacité énergétique de la minipiscine.

Une couche de 1 cm de matériau isolant est appliquée sur la coque, contribuant a limiter les pertes de chaleur vers I'extérieur.

Cela permet de maintenir la température de I'eau plus longtemps, tout en réduisant la consommation d'énergie et en améliorant le confort
général. La minipiscine Iceland est dotée d'une isolation renforcée avec une couche de Polyfoam de 3,5 cm, offrant une efficacité thermique
encore supérieure, idéale méme pour les climats les plus rigoureux.

— Pannelli
Spa panels | Panneaux

I pannelli delle spa sono realizzati con un polimero
resistente ai raggi UV in finitura legno.

The spa panels are made with a UV resistant polymer
in wood finish.

Les panneaux du spa sont fabriqués avec un polymeére
résistant aux rayons UV dans une finition bois.

Grey Grey Stripe
Di serie su: Di serie su:
Standard on | De série sur Standard on | De série sur
MARS ICELAND
PLUTO
CASTOR
MINI & MAXI SPA HAFRO

Telaio in legno Telaio in WPS
Wood frame | Chassis en bois Wps frame | Chassis en wps
Di serie su: Di serie su:
Standard on | De série sur Standard on | De série sur
MARS ICELAND
PLUTO
CASTOR
— Fondo SPA

— Copertura termica

Collection 369

— Telaio

Frame | Chassis

0= il

Spa bottom | Fond du spa

Fondo in abs sagomato, rinforzato e isolato.

Il fondo della spa realizzato in ABS rinforzato crea una
solida barriera contro umidita e insetti.

Bottom in shaped abs, reinforced and insulated.

The spa bottom, made of reinforced ABS, creates a barrier
against moisture and insects.

Fond en abs faconné, renforcé et isolé.

Le fond du spa en ABS renforcé constitue une barriere
solide contre 'humidité et les insectes.

Thermo cover | Couverture thermique

Elemento indispensabile per riparare la Spa da agenti
atmosferici, animali, foglie. Inoltre aiuta a contenere la
dispersione termica.

Essential element to repair the Spa from atmospheric agents,
animals, leaves. It also helps to contain heat loss.

Elément indispensable pour réparer le Spa des agents
atmosphériques, des animaux, des feuilles. Il aide également
a contenir les pertes de chaleur. Black

Rinforzo in alluminio
Aluminium reinforcement
Renfort en aluminium

Cerniera pieghevole rinforzata
Reinforced folding hinge
Charniére pliante renforcée

Copertura termica
Thermo cover | Couverture thermique

Resistente ai raggi UV
UV rays resistant

SQUARE Résistant aux rayons UV
Maniglie
Handles
Poignées
s Fascia perimetrale Multitex impermeabile Foglio di polietilene da 100 micron
e Sa Perimeter band Waterproof Multitex 100 micron polyethylene layer
IS

Bande périmétrique Multitex étanche Feuille de polyéthyléne 100 microns

X/2
Schiuma di polistirolo

Polystyrene foam
Mousse de polystyréne

HAFRO MINI & MAXI SPA

MINI & MAXI SPA
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MINI & MAXI SPA

Caratteristiche tecniche
Technical features | Caractéristiques techniques

— Pompe idromassaggio
Hydromassage pumps | Pompes d’hydromassage

Le pompe delle Spa sono ottimizzate per offrire la massima
potenza ed efficienza in base al numero, alla dimensione e alla
funzione dei getti.

Spa pumps are optimized to offer maximum power and
efficiency based on the number, size and function of the jets.
Les pompes des minipiscines sont optimisées pour offrir une
puissance et une efficacité maximales en fonction du nombre,
de la taille et de la fonction des jets.

— Sistemi di disinfezione dell'acqua
Water disinfection systems | Systémes de désinfection de 'eau

Filtri a cartuccia
Cartridge filters | Filtres a cartouche

Tutte le spa usano un sistema di filtraggio e igienizzazione

in piu fasi che garantisce un’acqua cristallina.

All spas use a multi-stage filtration and sanitation system

that ensures crystal clear water.

Tous les spas utilisent un systéme de filtration et d’assainissement
en plusieurs étapes qui garantit une eau claire et pure.

— Sistema di disinfezione dell’acqua WellisGuard™ System
Water disinfection system | Systéme de désinfection de I'eau

WellisGuard™ & un sistema avanzato per la pulizia e la disinfezione o
dell'acqua che lavora in sinergia con il cloro e i regolatori di pH, /i
migliorando I'efficienza del trattamento e garantendo un’acqua piu
cristallina, fresca e delicata su pelle e occhi.

WellisGuard™ is an advanced system for water cleaning and
disinfection that works in synergy with chlorine and pH regulators,
enhancing treatment efficiency and ensuring water that is clearer,
fresher, and gentler on the skin and eyes.

WellisGuard™ est un systéme avancé de nettoyage et de désinfection
de I'eau qui fonctionne en synergie avec le chlore et les régulateurs
de pH, améliorant I'efficacité du traitement et garantissant une eau
plus limpide, fraiche et douce pour la peau et les yeux.

Di serie su tutte le spa
Standard on all spas | De série sur tous les spas

Vantaggi principali:

- Acqua piu pura e brillante

- Meno manutenzione e sostanze chimiche
« Maggiore comfort

- Scelta sostenibile per I'ambiente

Main advantages:

- Cleaner, crystal-clear water

- Less maintenance and fewer chemicals
- Greater user comfort

- Environmentally sustainable solution

Avantages principaux :

« Eau plus pure et cristalline

- Moins d’entretien et de produits chimiques
- Confort accru pour l'utilisateur

+ Solution respectueuse de I'environnement

MINI & MAXI SPA HAFRO
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— Sistema Plug & Play
Plug & Play system | Systeme Plug & Play

Con il sistema Plug & Play la spa é facile da installare, pronta
all'uso e sicura. Gia dotata di cavo e spina con interruttore

di sicurezza magneto termico differenziale, la minipiscina
idromassaggio si collega direttamente alla presa elettrica di casa.
Per rilassarsi nella massima tranquillita.

With the Plug & Play system, the spa is easy to install, ready to
use and safe. Already equipped with a cable and a plug with a
differential thermal magnetic safety switch, the hydromassage
hot tub connects directly to the electrical outlet of the house.
To relax in complete tranquility.

Avec le systéeme Plug & Play, la minipiscine est facile a installer,
prét a I'emploi et sar. Déja équipé d'un cable et d'une fiche avec
un interrupteur de sécurité magnéto-thermique différentiel, la
minipscine se connecte directement a la prise électrique de la
maison. Pour se détendre en toute tranquillité.

- For outdoor use: IP54
- Two pole switch-off

- Rated voltage: 230V
- Rated current: 16A

- Per l'uso esterno: IP54

« Interruttore di spegnimento bipolare

- Tensione nominale: 230V

« Corrente nominale: 16A

- Corrente differenziale nominale: 30 mA

- Nominal differential current: 30 mA

371

Plug & Play:
Make it easy

Di serie su tutte le spa
Standard on all spas | De série sur tous les spas

- Pour une utilisation extérieure: IP54
« Interrupteur bipolaire

- Tension nominale: 230 V

- Courant nominal: 16 A

- Courant différentiel nominal: 30 mA

- Spina monofase per il collegamento elettrico - Single-phase plug for electrical connection - Fiche monophasée pour connexion électrique

« Lunghezza cavo 4mt - Cable length 4mt

— Pannelli di controllo
Control panels | Panneaux de commande

EASY4

Di serie su:

Standard on | De série sur
MARS

PLUTO

CASTOR

HAFRO

- Longueur de cable 4mt

COOL&HEAT CONTROL PANEL

Di serie su:
Standard on | De série sur

ICELAND

MINI & MAXI SPA/
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MINI & MAXI SPA

Caratteristiche tecniche
Technical features | Caractéristiques techniques

— App Smartphone con Wifi

App Smartphone with Wifi | Smartphone App avec Wifi

G,

App

Controllate la vostra spa da remoto grazie al'app SMARTPHONE™!
(Disponibile per iPhone e Android). Impostate la temperatura
desiderata e altre funzioni direttamente dal vostro telefono.

Control your spa remotely thanks to the SMARTPHONE ™ app!
(Available for iPhone and Android). Set the desired temperature

and other functions directly from your phone.

Contrélez votre spa a distance avec I'application SMARTPHONE™!
(Disponible sur les mobiles iPhone et Android). Réglez la température
souhaitée ainsi que d'autres fonctionnalités a partir de votre téléphone.

N Diserie su:

ﬁ‘ Standard on | De série sur
ICELAND

mp mp mp
App Connessione Router Wi-Fi Pronta all'uso per
Smartphone Internet domestico quando arrivi a casa
Internet Home Wi-Fi Ready to use by the time
connection 'Wi-Fi router module you arrive home
Connexion Routeur Wi-Fi Module Prét a utiliser quand vous
Internet domestique Wi-Fi arrivez chez vous

— Sistema Audio

Audio system | Systém audio

20

MYMUSIC 2.0

Impianto audio con 2 altoparlanti con ricevitore Bluetooth
Audio system with 2 speakers with Bluetooth receiver
Systéme audio avec 2 haut-parleurs avec récepteur bluetooth

Di serie su:

Standard on | De série sur
MARS

PLUTO

MINI & MAXI SPA HAFRO
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— Luci d’atmosfera

Mood lighting | Lumiéres d’ambiance

B

Chromotherapy

La luce regola I'organismo sia dal punto di vista psicologico sia da quello fisiologico: influisce sull’'umore, sulla memoria, sull’attenzione,
ma anche sulla temperatura corporea, sul battito cardiaco, sul sistema percettivo e sulla psiche (il rosso aumenta i livelli di reattivita, il blu
predispone alla calma e all'introspezione).

Light regulates the body, psychologically and physiologically: it affects mood, memory, attention, but also on body temperature,
heart rate, on the perceptual system and on the psyche (red increases levels of reactivity, blue induces calm and introspection).
L'éclairage régule le corps a la fois d’'un point de vue psychologique et physiologique: elle affecte I'humeur, la mémoire, I'attention,
mais aussi la température corporelle, la fréquence cardiaque, le systéme perceptif et la psyché (le rouge augmente la niveaux de
réactivité, le bleu prédispose au calme et a I'introspection).

Di serie su tutte le spa
Standard on all spas | De série sur tous les spas

HAFRO MINI & MAXI SPA

MINI & MAXI SPA/
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MINI & MAXI SPA

ICELAND

COLD PLUNGE

ione in acqua fredda:
i per il corpo e la mente

.
mersion: benefits for body and mind |
u’ froide: des bienfaits pour le corps et I'esprit

Riduce stress e ansia
Reduces stress and anxiety
@ Réduit le stress et I'anxiété

X

Iceland Cold Plunge - rivitalizza la tua salute con i benefici rigeneranti della terapia con acqua fredda.

Ideale per atleti, appassionati di benessere o centri dedicati al recupero fisico, questa vasca consente di regolare I'acqua da 2°C a 40°C,
adattandosi perfet a ogni esi| ica.

Iceland & dotata di pompa Cool&Heat, in grado di raffreddare I'acqua fino a 2°C e riscaldarla fino a 40°C, garantendo massima versatilita
in ogni stagione. Pud raffreddare 100 litri di acqua da 23°C a 5°C in appena un’ora e mezza, con una temperatura esterna di 15°C.

Ideale anche per un bagno caldo serale, la funzit di riscald. raggi 40°C offrendo massimo comfort, sempre garantendo
efficienza e risparmio energetico.

g
@
X
<
b3
&
=
=

Revitalize your health with the regenerating benefits of cold water therapy.

Perfect for athletes, wellness enthusiasts, or recovery centers, this plunge tub allows water temperature regulation from 2°C to 40°C,
making it ideal for any therapeutic need. Iceland is equipped with the Cool&Heat pump, capable of cooling the water down to 2°C or
heating it up to 40°C, ensuring maximum versatility throughout the year.

It can cool 100 liters of water from 23°C to 5°C in just an hour and a half, with an ambient temperature of 15°C.

Also ideal for a relaxing hot soak in the evening, the heating function reaches up to 40°C, delivering superior comfort while maintaining
energy efficiency and savings.

Revitalisez votre santé grace aux bienfaits régénérants de la thérapie par I'eau froide.

Parfaite pour les athlétes, les passionnés de bien-étre ou les centres de récupération, cette baignoire permet de régler la température
de I'eau de 2°C 3 40°C, s'adaptant a tous les besoins thérapeutiques. Iceland est équipée de la pompe Cool&Heat, capable de refroidir
I'eau jusqu'a 2°C ou de la chauffer jusqu’a 40°C, assurant une polyvalence maximale en toute saison.

Elle peut refroidir 100 litres d’eau de 23°C a 5°C en seulement une heure et demie, avec une température ambiante de 15°C.

Idéale également pour un bain chaud en soirée, la fonction de chauffage atteint 40°C pour un confort optimal, tout en garantissant
efficacité énergétique et économies.

MINI & MAXI SPA HAFRO
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Le impostazioni sono comodamente regolabili tramite pannello di controllo digitale o tramite app da smartphone, anche a distanza.
All settings are easily adjustable via a digital control panel or remotely through a smartphone app.

Les réglages sont facilement contrélables via un panneau de commande numérique ou a distance grace a une application mobile.

MINI & MAXI SPA/

Wellness

Collection

HAFRO
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MINI & MAXI SPA/

MINI & MAXI SPA
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Move é una vasca da bagno freestanding dalle forme fluide e senza alcuna giuntura: un'armonia e un’uniformita visiva che
regalano benessere alla mente. Le sue linee pulite incontrano ogni gusto e ogni stile, trasformando la vasca nel punto focale
dell'intera sala da bagno. Move é realizzata in Tecnotek, un materiale innovativo e dalle caratteristiche uniche: opaco,
anti-impronta, soft touch, durevole, dal colore inalterabile e facile da pulire.

Move is a freestanding bathtub, with fluid and seamless shapes: harmony and visual uniformity give well-being to the mind.
Its clean lines meet every taste and style, transforming the bathtub in the focal point of the entire bathroom.

Move is made of Tecnotek, an innovative material with unique characteristics: matt, anti-fingerprint, soft touch, durable,
colourfast and easy to clean.

Move est une baignoire autoportante aux formes fluides et continues: une harmonie visuelle et une uniformité qui
apportent le bien-étre a I'esprit. Ses lignes épurées s'adaptent a tous les godts et a tous les styles, transformant la baignoire

en point de mire de toute la salle de bains. Move est réalisée en Tecnotek, un matériau innovant aux caractéristiques uniques:

mat, anti-traces de doigts, doux au toucher, durable, résistant aux couleurs et facile a nettoyer.

HAFRO FREESTANDING BATHTUBS | BAIGNOIRES AUTOPORTANTES

VASCHE
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HAFRO

MOVE | Ovale freestanding

con rubinetteria piantana Tonda ‘
Bicolor Grigio Londra A24

|
Oval freestanding installation with floor standing\tap Roun‘ d
London Grey A24 Bicolor | \

Ovale autoportante avec robinettéfie Ronde sur pied l
Bicolor Gris Londres A24 '

L170x P70 cm 1
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HAFRO

MOVE | Rettangolare freestanding
con rubinetteria Quadra

Rectangular freestanding installation
with Square tap |

Rectangulaire autoportante

avec robinetterie Carrée sur pied

L170xP 70 cm

FREESTANDING BATHTUBS | BAIGNOIRES AUTOPORTANTES

VASCHE
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MOVE Ovale MOVE Rettangolare

Vasche freestanding in Tecnotek Vasche freestanding in Tecnotek
Tecnotek freestanding bathtubs | Baignoires autoportantes en Tecnotek Tecnotek freestanding bathtubs | Baignoires autoportantes en Tecnotek

Descrizione
Description

— Colonna di scarico integrata nella vasca - Troppopieno - Piletta pop-up con tappo in finitura - Sifone scarico in plastica
In bathtub integrated drain column - Overflow - Pop-up drain with plug in finish - Plastic siphon
Colonne d’évacuation intégrée dans la baignoire - Trop-plein - Bonde pop-up avec bouchon en finition - Siphon d'évacuation en plastique

Installazione
Installation

— Freestanding
Freestanding | En ilot

Dimensioni
Measurement | Dimensions

155 x 63 cm

t

-

Rubinetteria
Taps | Robinetterie

— Rubinetteria piantana

- Rubinetteria a piantana quadra e tonda
con bocca erogazione e mix

« Rubinetteria a piantana LIO 316 L

Pedestal taps

- Floor standing tap - square and rounded
shape with water filling spout

- Floor standing tap LIO 316 L

Robinetterie sur pied

- Robinetterie carrée et ronde sur pied
avec bec de remplissage et mix

- Robinetterie LIO sur pied 316 L

Finiture Tecnotek
Finishes | Finitions

Bianco
White | Blanc

'VASCHE FREESTANDING

170 x 70 cm

TONDA Lo

Cromo Nero Cromo Nero Acciaio Satinato 316L
Chrome Black | Chrome Black | 316 L Satin Steel |
Noir Noir Acier Satiné 316L

Bicolor opaco (solo esterno)
Bicolor matt finish (external only) | Bicolore finition mat (externe uniquement)

HAFRO

Descrizione
Description

— Colonna di scarico integrata nella vasca - Troppopieno - Piletta pop-up con tappo in finitura - Sifone scarico in plastica
In bathtub integrated drain column - Overflow - Pop-up drain with plug in finish - Plastic siphon
Colonne d’'évacuation intégrée dans la baignoire - Trop-plein - Bonde pop-up avec bouchon en finition - Siphon d'évacuation en plastique

Installazione
Installation

— Freestanding
Freestanding | En ilot

Dimensioni
Measurement | Dimensions

170 x 70 cm

I

Rubinetteria
Taps | Robinetterie

— Rubinetteria piantana

- Rubinetteria a piantana quadra e tonda
con bocca erogazione e mix

« Rubinetteria a piantana LIO 316 L

Pedestal taps

« Floor standing tap - square and rounded
shape with water filling spout

- Floor standing tap LIO 316 L

Robinetterie sur pied

- Robinetterie carrée et ronde sur pied
avec bec de remplissage et mix

- Robinetterie LIO sur pied 316 L

Finiture Tecnotek
Finishes | Finitions

Bianco
White | Blanc

HAFRO

VASCHE

e

Cromo Nero Cromo Nero Acciaio Satinato 316L

Chrome Black | Chrome  Black | 316 L Satin Steel |
Noir Noir Acier Satiné 316L

Bicolor opaco (solo esterno)
Bicolor matt finish (external only) | Bicolore finition mat (externe uniquement)

e

FREESTANDING BATHTUBS | BAIGNOIRES AUTOPORTANTES

VASCHE



'VASCHE FREESTANDING

Collection 387

Perfettamente circolare dall’alto, leggermente smussata di lato: Fio ha un design moderno che crea un dinamismo tutto
particolare all'interno della stanza da bagno. La vasca puo essere posizionata al centro della stanza, diventando I'elemento
principale del’ambiente dedicato al benessere, perché con le sue forme accoglienti esalta il concetto di cura del corpo.
Linterno vasca & sempre in Bianco lucido oppure opaco, mentre la finitura esterna & personalizzabile di per sposare sia la
tradizione Unicolor, sia I'eclettica modernita del Bicolor.

Perfectly circular from above, slightly bevelled from the side: Fio has a modern design that creates a particular dynamism

inside the bathroom. The tub can be positioned in the centre of the room, becoming the principal element of the wellness space
because, with its welcoming shapes, enhances the concept of body care. The tub’s inner part is always in glossy or mat white,
while the external finish can be customized to marry both the Unicolor tradition and the eclectic modernity of Bicolor.
Parfaitement circulaire vue d’en haut, légérement biseautée sur le c6té: Fio a un design moderne qui crée un dynamisme tout
particulier dans la salle de bains. La baignoire peut étre placée au centre de la piéce, devenant ainsi I'élément principal de I'espace
bien-étre, car avec ses formes douces, elle met en valeur le concept de soin du corps. Lintérieur de la baignoire est toujours blanc
brillant ou mat, tandis que la finition extérieure peut étre personnalisée pour s'adapter a la tradition Unicolour ou a la modernité
éclectique de Bicolour.

HAFRO FREESTANDING BATHTUBS | BAIGNOIRES AUTOPORTANTES

VASCHE
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B ]

HAFRO
FIO | Freestanding
con rubinetteria piantana Quadra

Freestanding installation with
floor standing tap Square |
Autoportante avec
robinetterie Carrée sur pied

J @125 xH 58 cm

FIO | Sanitari
Sanitaryware | Sanitaires

VASCHE FREESTANDING HAFRO HAFRO FREESTANDING BATHTUBS | BAIGNOIRES AUTOPORTANTES
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HAFRO
FIO | Freestanding
con rubinetteria piantana Tonda

Freestanding installation

with floor standing tap Rounded |
Autoportante baignoire

avec robinetterie Ronde sur pied

@125xH 58 cm

'VASSOIO PORTA OGGETTI PER

VASCHE FREESTANDING

Object tray for freestanding bathtubs |
Plateau d'objet pour baignoires autoportantes

HAFRO

391

FREESTANDING BATHTUBS | BAIGNOIRES AUTOPORTANTES

VASCHE



392

HAFRO

FIO | Freestanding

con rubinetteria piantana Tonda
Bicolor Nero A15

Freestanding installation with
floor standing tap Rounded
Black A15 Bicolor |
Autoportante avec

robinetterie Ronde sur pied
Bicolor Noir A15

@125 xH 58 cm

Collection 393

FIO

Vasche freestanding in Mineraltek
Mineraltek freestanding bathtubs | Baignoires autoportantes en Mineraltek

Descrizione
Description

— Colonna di scarico integrata nella vasca - Piletta pop-up con tappo in finitura - Sifone scarico in plastica - Peso 118 Kg 370 It circa di utilizzo
Drain column integrated in the tub - Pop-up drain with plug in finish - Plastic drain siphon - Weight 118 kg Approx. 370 litres of use
Colonne de vidage integrée dans la baignoire - Pop-up vidage avec bonde en meme finition - Siphon de drainage en plastique - Poids 118 kg
Approx. 370 litres d'utilisation

Installazione
Installation

— Freestanding
Freestanding | En flot

Dimensioni
Measurement | Dimensions
@ 125 x H 58 cm o125

576 —1
I—so,a—

Rubinetteria
Taps | Robinetterie

— Rubinetteria piantana QUADRA TONDA
- Rubinetteria a piantana quadra e tonda r
con bocca erogazione e mix

- Rubinetteria a piantana LIO 316 L J 7 )
Pedestal taps l
- Floor standing tap - square and rounded |
shape with water filling spout 1
- Floor standing tap LIO 316 L ‘
Robinetterie sur pied
- Robinetterie carrée et ronde sur pied v »
avec bec de remplissage et mix a 3 3 - n . eI
. i i i romo ero romo ero cciaio Satinato
Fatbmtiaie L0 e it $ile L Chrome Black | Chrome  Black | 316 L Satin Steel |
Noir Noir Acier Satiné 316L
Finiture Mineraltek Bicolor opaco (solo esterno)
Finishes | Finitions Bicolor matt finish (external only) | Bicolore finition mat (externe uniquement)

Bianco Lucido e Opaco
Matt and Glossy White | Mat et Brillant Blanc

HAFRO FREESTANDING BATHTUBS | BAIGNOIRES AUTOPORTANTES

VASCHE
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Collection 395

AVIGO

La classica forma ovale della vasca viene impreziosita dal bordo che si apre con delicatezza verso I'esterno. E la fusione di
funzionalita ed estetica a plasmare Avigo, vasca freestanding dal design elegante e raffinato di ispirazione retro, che diventa
protagonista assoluta sia all'interno di un ambiente bagno, sia in una camera da letto, per dare vita a una vera e propria spa
privata. Disponibile anche in finitura Bicolor.

The classic oval shape of the bathtub is enriched by the rim, that gently opens outwards. It is the fusion of functionality

and aesthetics that shapes Avigo, a freestanding bathtub with an elegant and refined retro-inspired design, which becomes
the absolute protagonist both in a bathroom and in a bedroom, to create a true private spa. Also available in Bicolour finish.
La forme ovale classique de la baignoire est mise en valeur par le rebord qui s'ouvre doucement vers I'extérieur.

C'est la fusion de la fonctionnalité et de I'esthétique qui donne forme a Avigo, une baignoire autoportante au design élégant
et raffiné d'inspiration rétro, qui devient le protagoniste absolu aussi bien dans une salle de bains que dans une chambre a
coucher, pour créer un véritable spa privé. Disponible également en finition Bicolore

HAFRO FREESTANDING BATHTUBS | BAIGNOIRES AUTOPORTANTES

VASCHE
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La vasca Avigo & in Mi

un cc
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alla vista, pratico nella pulizia e resistente nel tempo.

The Avigo bathtub is made of Mineraltek, a mineral compound that is elegant to the eye, practical to clean and durable.
La baignoire Avigo est en Mineraltek, un composé minéral trés élégant a I'ceil, pratique a nettoyer et durable.

HAFRO
AVIGO | Freestanding
con rubinetteria piantana Tonda

Freestanding installation with
floor standing tap Rounded |

Autoportante avec
robinetterie Ronde sur pied

L170xP75xH 58 cm

HAFRO

FREESTANDING BATHTUBS | BAIGNOIRES AUTOPORTANTES

VASCHE
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HAFRO

AVIGO | Freestanding

con rubinetteria piantana Quadra
Bicolor Rosa Antico A51
Freestanding installation with
floor standing tap Square
Antique Pink A51 Bicolor |
Autoportante avec

robinetterie Carrée sur pied
Bicolor Rose Antique A51

L170xP 75 xH 58 cm

AVIGO | Sanitari
Sanitaryware | Sanitaires

FREESTANDING BATHTUBS | BAIGNOIRES AUTOPORTANTES
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AVIGO

Vasche freestanding in Mineraltek
Mineraltek freestanding bathtubs | Baignoires autoportantes en Mineraltek

Descrizione
Description

— Colonna di scarico integrata nella vasca - Piletta pop-up con tappo in finitura - Sifone scarico in plastica - Peso 129 Kg 210 It circa di utilizzo
Drain column integrated in the tub - Pop-up drain with plug in finish - Plastic drain siphon - Weight 129 kg Approx. 210 litres of use

Colonne de vidage integrée dans la baignoire - Pop-up vidage avec bonde en meme finition - Siphon de drainage en plastique - Poids 129 kg
Approx. 210 litres d'utilisation

Installazione
Installation

— Freestanding
Freestanding | En ilot

Dimensioni
Measurement | Dimensions

170 x 75 x H 58 cm

,s
[ e ||
-

Rubinetteria
Taps | Robinetterie

— Rubinetteria piantana QUADRA TONDA Lo

- Rubinetteria a piantana quadra e tonda o |

con bocca erogazione e mix ~

> 5

« Rubinetteria a piantana LIO 316 L ff?-\ 4 \
Pedestal taps :
- Floor standing tap - square and rounded |

shape with water filling spout | \l
« Floor standing tap LIO 316 L ) |
Robinetterie sur pied |
- Robinetterie carrée et ronde sur pied q / 'S

avec bec de remplissage et mix a e 2 - A " e L
. Robinetterie LIO ied 316 L romo lero romo ero cciaio Satinato

el Chrome  Black| Chrome  Black | 316 L Satin Steel |
Noir Noir Acier Satiné 316L

Finiture Mineraltek Bicolor opaco (solo esterno)

Finishes | Finitions Bicolor matt finish (external only) | Bicolore finition mat (externe uniquement)
Bianco Lucido e Opaco

Matt and Glossy White | Mat et Brillant Blanc

HAFRO FREESTANDING BATHTUBS | BAIGNOIRES AUTOPORTANTES

'VASCHE FREESTANDING

VASCHE
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KILL-
KILL

Una vasca a libera installazione dalle linee essenziali, perfetta per la stanza da bagno ma anche per creare un angolo di design
e puro benessere nella camera da letto. La vasca freestanding Skill & disponibile in due versioni: “Skill” vasca senza troppopieno,
oppure “Skill-Up” con troppopieno. Skill € realizzata in Solidtek, un materiale ultraresistente esclusivo di Hafro,

e puo essere configurata come vasca Bicolor.

A freestanding bathtub with essential lines, perfect for the bathroom but also for creating a design and pure wellness corner
in the bedroom. The Skill freestanding bathtub is available in two versions: “Skill” bathtub without overflow, or “Skill-Up” with
overflow. Skill is made of Solidtek, an ultra-resistant material exclusive to Hafro, and can be configured as a Bicolor bathtub.
Une baignoire autoportante aux lignes essentielles, parfaite pour la salle de bains mais aussi pour créer un coin design et pur
bien-étre dans la chambre a coucher. La baignoire autoportante Skill est disponible en deux versions: Skill sans trop-plein

ou Skill-Up avec trop-plein. Skill est fabriquée en Solidtek, un matériau ultra-résistant exclusif a Hafro, et peut étre configurée
comme une baignoire Bicolor.

HAFRO FREESTANDING BATHTUBS | BAIGNOIRES AUTOPORTANTES

VASCHE
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HAFRO

SKILL UP | Freestanding

con troppopieno
rubinetteria piantana Quadra
Freestanding installation
with overflow

floor standing tap Square |
Autoportante avec trop-plein
robinetterie Carrée sur pied

L160xP 70 cm

VASCHE

VASCHE FREESTANDING HAFRO -l F 4 FREESTANDING BATHTUBS | BAIGNOIRES AUTOPORTANTES
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HAFRO

SKILL | Freestanding

senza troppopieno

con rubinetteria piantana Tonda
Bicolor Giungla A64
Freestanding installation
without overflow

with floor standing tap Rounded
Jungle A64 Bicolor |
Autoportante sans trop-plein
avec robinetterie Ronde sur pied
Bicolor Jungle A64

L160x P70 cm

FREESTANDING BATHTUBS | BAIGNOIRES AUTOPORTANTES

VASCHE
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SKILL-UP

Vasche freestanding in Solidtek

Wellness

Solidtek freestanding bathtubs | Baignoires autoportantes en Solidtek

Descrizione
Description

— Vasca - con troppopieno

« Colonna di scarico integrata nella vasca - Troppopieno - Piletta pop-up con tappo in finitura - Sifone scarico in plastica

Bathtub - with overflow

- Drain column integrated in the tub - Overflow - Pop-up drain with plug in finish - Plastic drain siphon

Baignoire - avec trop-plein

- Colonne d’évacuation intégrée dans la baignoire - Trop-plein - Bonde pop-up avec bouchon en finition Siphon d’évacuation en plastique

Installazione
Installation

— Freestanding

Freestanding | En ilot

Dimensioni
Measurement | Dimensions

L160x P70 cm

81,5 Kg / 240 litri di acqua al livello
del troppo pieno

81.5 Kg / 240 liters of water at the
overflow level |

81,5 Kg / 240 litres d’eau au niveau
du trop-plein

s

I

Rubinetteria
Taps | Robinetterie

— Rubinetteria piantana

- Rubinetteria a piantana quadra e tonda
con bocca erogazione e mix

- Rubinetteria a piantana LIO 316 L

Pedestal taps

« Floor standing tap - square and rounded
shape with water filling spout

- Floor standing tap LIO 316 L

Robinetterie sur pied

- Robinetterie carrée et ronde sur pied
avec bec de remplissage et mix

- Robinetterie LIO sur pied 316 L

Finiture Solidtek
Finishes | Finitions

Bianco
White | Blanc

'VASCHE FREESTANDING

L 180 x P 80 cm
98,5 Kg / 316 litri di acqua al livello

L170xP 75 cm
87 Kg / 271 litri di acqua al livello

del troppo pieno del troppo pieno
87 Kg / 271 liters of water at the 98.5 Kg / 316 liters of water at the
overflow level | overflow level |
87 Kg / 271 litres d’eau au niveau 98,5 Kg / 316 litres d’eau au niveau
du trop-plein du trop-plein

L, b

i It

QUADRA TONDA

S
» -
Cromo Nero Cromo Nero Acciaio Satinato 316L
Chrome Black | Chrome Black | 316 L Satin Steel |
Noir Noir Acier Satiné 316L

Bicolor opaco (solo esterno)
Bicolor matt finish (external only) | Bicolore finition mat (externe uniquement)

HAFRO

Collection

SKILL

Vasche freestanding in Solidtek

411

Solidtek freestanding bathtubs | Baignoires autoportantes en Solidtek

Descrizione
Description

— Vasca - senza troppopieno

« Colonna di scarico integrata nella vasca - Piletta pop-up con tappo in finitura - Sifone scarico in plastica

Bathtub - without overflow

« Drain column built into the bathtub - Pop-up drain with plug in the finish - Plastic drain trap

Baignoire - sans trop-plein

- Colonne d’évacuation intégrée dans la baignoire - Bonde pop-up avec bouchon en finition Siphon d’évacuation en plastique

Installazione
Installation

— Freestanding

Freestanding | En ilot

Dimensioni
Measurement | Dimensions

L160x P70 cm

70 Kg / 310 litri di acqua al bordo superiore
70 Kg / 310 liters of water at the upper edge |
70 Kg / 310 litres d’eau au bord supérieur

Rubinetteria
Taps | Robinetterie

— Rubinetteria piantana

- Rubinetteria a piantana quadra e tonda
con bocca erogazione e mix

« Rubinetteria a piantana LIO 316 L

Pedestal taps

« Floor standing tap - square and rounded
shape with water filling spout

- Floor standing tap LIO 316 L

Robinetterie sur pied

- Robinetterie carrée et ronde sur pied
avec bec de remplissage et mix

- Robinetterie LIO sur pied 316 L

Finiture Solidtek
Finishes | Finitions

Bianco
White | Blanc

HAFRO

QUADRA TONDA Lio

-~ FEFE K

.~ »

B

Cromo Nero Cromo Nero Acciaio Satinato 316L
Chrome Black | Chrome Black | 316 L Satin Steel |
Noir Noir Acier Satiné 316L

Bicolor opaco (solo esterno)
Bicolor matt finish (external only) | Bicolore finition mat (externe uniquement)

FREESTANDING BATHTUBS | BAIGNOIRES AUTOPORTANTES

VASCHE
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CALLE | Ovale
con rubinetteria Lio B1

Calle Ovale with Lio B1 tap |
Calle Ovale avec robinetterie Lio B1

L180 x P 80 cm

'VASCHE IDROMASSAGGIO

Collection 413

ALLE

Calle é la vasca idromassaggio che rappresenta la perfetta sintesi tra design sofisticato e funzionalita avanzata, capace

di catturare I'attenzione e diventare il fulcro estetico dell'ambiente bagno. Disponibile in due forme, rettangolare e ovale,
Calle si adatta a ogni esigenza di spazio e stile, offrendo diverse opzioni di installazione: freestanding, a parete, ad angolo

o in nicchia. Realizzata in Tecnotek, materiale innovativo molto resistente e piacevole al tatto, Calle & dotata di 12 micro ugelli
Airpool che, combinati alla cromoterapia, garantiscono un’esperienza multisensoriale in grado di rilassare corpo e mente.
Calle is the hydromassage bathtub that represents the perfect synthesis of sophisticated design and advanced functionality,
capable of capturing attention and becoming the aesthetic centrepiece of any bathroom. Available in two shapes, rectangular
and oval, Calle adapts to all space and style requirements, offering various installation options: freestanding, wall, corner or niche.
Made of Tecnotek, an innovative material that is highly resistant, Calle is equipped with 12 Airpool micro-nozzles that, combined
with chromotherapy, guarantee a multi-sensory experience that relaxes body and mind.

Calle est la baignoire balnéo qui représente la synthése parfaite d'un design sophistiqué et d'une fonctionnalité avancée, capable
de capter l'attention et de devenir la piece maitresse esthétique de I'environnement de la salle de bains. Disponible en deux formes,
rectangulaire et ovale, Calle s'adapte a toutes les exigences d'espace et de style, en offrant différentes options d'installation:
autoportante, murale, d'angle ou en niche. Réalisée en Tecnotek, un matériau innovant trés résistant, Calle est équipée de

12 micro-buses Airpool qui, associées a la chromothérapie, garantissent une expérience multisensorielle qui détend le corps et I'esprit.
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RUBINETTERIA PRESTIGE B1 NERO OPACO
Prestige B1 taps Matt black | Robinetterie Prestige B1 Noir mat

Wellness

HAFRO

HAFRO
CALLE | Rettangolare
con rubinetteria Prestige B2

Rectangular
with Prestige B2 tap |

Rectangulaire avec
robinetterie Prestige B2

L180xP 80 cm
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418 Wellness

CALLE Ovale

Vasche idromassaggio
Hydromassage bathtubs | Baignoires hydromassage

Descrizione
Description

—> Sistemi
Vasca con telaio: Colonna di scarico integrata nella vasca c/troppo pieno - Piletta pop-up, con tappo in finitura - Sifone scarico in plastica
Vasca con sistema Airpool: Colonna di scarico integrata nella vasca c/troppo pieno - Piletta pop-up con tappo in finitura - Sifone scarico
in plastica - Vasca digitale airpool - 12 iniettori airpool - Programma pulsato - Massaggio microdiffuso con elettrosoffiante a velocita regolabile
- Sensore di livello « Air clean system - llluminazione d’atmosfera

Systems

Bathtub with frame: In bathtub integrated drain column with overflow - Pop-up drain with plug in finish - Plastic siphon

Bathtub with Airpool system: In bathtub integrated drain column with overflow - Pop-up drain with plug in finish - Plastic siphon

« Bathtub with airpool digital system - 12 airjets - Pulsed program - Micro-diffused massage with adjustable speed air blower - Water level sensor
- Air clean system - Mood lighting

Systéemes

Baignoire avec chassis: Colonne d’évacuation intégrée dans la baignoire avec trop-plein - Bonde pop-up avec bouchon en finition

- Siphon d’évacuation en plastique

Baignoire avec systéme Airpool: Colonne d’évacuation intégrée dans la baignoire avec trop-plein - Bonde pop-up avec bouchon en finition
- Siphon d’évacuation en plastique

- Baignoire numérique airpool - 12 injecteurs airpool - Programme pulsé - Massage micro-diffusion avec soufflante a vitesse réglable

- Capteur de niveau - Air clean system - Eclairage d'ambiance

Installazione
Installation

— Freestanding - Parete - Angolo - Nicchia
Freestanding - Wall - Corner - Niche
Enlot - Mur - Angle - Niche

Rubinetteria
Taps | Robinetterie

— PRESTIGE
- Prestige B1 Mix tre fori + bocca erogazione
- Prestige B2 Mix quattro fori + bocca erogazione
- Prestige B1 Mix three holes + spout
- Prestige B2 Mix four holes + spout

PRI PP L Y

R ", . PRESTIGE B1 PRESTIGE B1 PRESTIGE B2 PRESTIGE B2
- Prestige B1 Mitigeur trois trous + bec Cromo Nero Cromo Nero
- Prestige B2 Mitigeur quatre trous + bec Chrome Black | Noir Chrome Black | Noir

— RULE B1
« Rule B1 Mix tre fori + bocca erogazione
+ Rule B1 Mix three holes + spout
« Rule B1 Mitigeur trois trous + bec

g8 i\l 58 ll sl bl

Fin. Acciaio Satinato Cromo Nero
Satin Steel finish | Chrome Black | Noir
Finition Acier Satiné
— LIOB1
- Lio B1 Mix tre fori acciaio satinato 316 L
+ bocca erogazione r“ B |
| b .
- Lio B1 Three-hole mixer 316 L satin steel | E ! A
+ spout -
- Lio B1 Mitigeur 3 trous acier satiné 316 L Acciaio Satinato 316L
+ bec 316 L Satin Steel |
Acier Satiné 316L
VASCHE IDROMASSAGGIO HAFRO

Collection

Dimensioni
Measurement | Dimensions

Freestanding
Freestanding | En flot
L155xP 73 cm
L170 x P 80 cm

Angolo

Corner | Angle
L165xP 73 cm
L 180 x P 80 cm

SxLh|G

Nicchia

Niche

L175xP 73 cm
L190x P80 cm

SxLh|G

Tastiera digitale
Digital keypad | Clavier digitale

| comandi di accensione e regolazione dell'idromassaggio
airpool sono serigrafati nella struttura della vasca e si
attivano con una semplice pressione.

The on/off and regulation buttons of the airpool
hydromassage are screen-printed into the structure of the
tub and can be activated with a simple pressure.

Les commandes de réglage de I'hydromassage sont
sérigraphiées dans la structure de la baignoire et peuvent
étre activées d'une simple pression.

Finiture Tecnotek
Finishes | Finitions

Bianco
White | Blanc

HAFRO

419

Parete
Wall | Mur

L155x P 73 cm
L170 x P 80 cm

DxRh|D

DxRh|D

Airpool

Bicolor opaco (solo esterno)
Bicolor matt finish (external only) | Bicolore finition mat (externe uniquement)
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CALLE Rettangolare

Vasche idromassaggio
Hydromassage bathtubs | Baignoires hydromassage

Descrizione
Description

—> Sistemi

Wellness

Vasca con telaio: Colonna di scarico integrata nella vasca c/troppo pieno - Piletta pop-up, con tappo in finitura - Sifone scarico in plastica

Vasca con sistema Airpool: Colonna di scarico integrata nella vasca c/troppo pieno - Piletta pop-up con tappo in finitura - Sifone scarico
in plastica - Vasca digitale airpool - 12 iniettori airpool - Programma pulsato - Massaggio microdiffuso con elettrosoffiante a velocita regolabile

- Sensore di livello « Air clean system - llluminazione d’atmosfera
Systems

Bathtub with frame: In bathtub integrated drain column with overflow - Pop-up drain with plug in finish - Plastic siphon

Bathtub with Airpool system: In bathtub integrated drain column with overflow - Pop-up drain with plug in finish - Plastic siphon

« Bathtub with airpool digital system - 12 airjets - Pulsed program - Micro-diffused massage with adjustable speed air blower - Water level sensor

- Air clean system - Mood lighting

Systéemes

Baignoire avec chassis: Colonne d’évacuation intégrée dans la baignoire avec trop-plein - Bonde pop-up avec bouchon en finition

- Siphon d’évacuation en plastique

Baignoire avec systéme Airpool: Colonne d’évacuation intégrée dans la baignoire avec trop-plein - Bonde pop-up avec bouchon en finition

- Siphon d’évacuation en plastique

- Baignoire numérique airpool - 12 injecteurs airpool - Programme pulsé - Massage micro-diffusion avec soufflante a vitesse réglable

- Capteur de niveau - Air clean system - Eclairage d'ambiance

Installazione
Installation

— Freestanding - Parete - Angolo - Nicchia
Freestanding - Wall - Corner - Niche
Enlot - Mur - Angle - Niche

Rubinetteria
Taps | Robinetterie

— PRESTIGE
- Prestige B1 Mix tre fori + bocca erogazione
- Prestige B2 Mix quattro fori + bocca erogazione
- Prestige B1 Mix three holes + spout
- Prestige B2 Mix four holes + spout

i " ) PRESTIGE B1
- Prestige B1 Mitigeur trois trous + bec Cromo
- Prestige B2 Mitigeur quatre trous + bec Chrome

— RULE B1
« Rule B1 Mix tre fori + bocca erogazione

+ Rule B1 Mix three holes + spout
« Rule B1 Mitigeur trois trous + bec

ol

Fin. Acciaio Satinato
Satin Steel finish |
Finition Acier Satiné

— LIO B1
- Lio B1 Mix tre fori acciaio satinato 316 L
+ bocca erogazione

- Lio B1 Three-hole mixer 316 L satin steel

+ spout
- Lio B1 Mitigeur 3 trous acier satiné 316 L Acciaio Satinato 316L
+ bec 316 L Satin Steel |

Acier Satiné 316L

'VASCHE IDROMASSAGGIO

P P

PRESTIGE B1

Nero
Black | Noir

gal”

Cromo
Chrome

|

wu I l_..lh

PRESTIGE B2
Cromo
Chrome

[ bl

Nero
Black | Noir

PRESTIGE B2
Nero
Black | Noir

HAFRO
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Dimensioni
Measurement | Dimensions

Freestanding

Freestanding | En flot

L170 x P 80 cm

SxLh|G

Parete
Wall | Mur i 4
L 170 x P 80 cm .

sxLh|G

SxLh|G
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DxRh|D

DxRh|D

Angolo -
Corner | Angle
L 180 x P 80 cm "
DxRh|D ‘

Nicchia
Niche

L 190 x P80 cm

SxLh|G

Tastiera digitale
Digital keypad | Clavier digitale

| comandi di accensione e regolazione dell'idromassaggio
airpool sono serigrafati nella struttura della vasca e si
attivano con una semplice pressione.

The on/off and regulation buttons of the airpool
hydromassage are screen-printed into the structure of the
tub and can be activated with a simple pressure.

Les commandes de réglage de I'nydromassage sont
sérigraphiées dans la structure de la baignoire et peuvent
étre activées d'une simple pression.

Finiture Tecnotek
Finishes | Finitions

Bianco
White | Blanc

HAFRO

DxRh|D

s\v

Airpool

Bicolor opaco (solo esterno)
Bicolor matt finish (external only) | Bicolore finition mat (externe uniquement)
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Collection 423

Rio é la vasca in Tecnotek dotata di tecnologia Ultrawhirlpool: un sistema avanzato elimina ogni rumore meccanico,
lasciando spazio solo al suono naturale dell’acqua, per offrire un’esperienza di benessere profondo e silenzioso.

Gli 8 jet a filo vasca, retroilluminati dalla luce d’atmosfera, assicurano un idromassaggio rigenerante che stimola la
circolazione e rilassa la muscolatura.

Rio is the Tecnotek bathtub equipped with Ultrawhirlpool technology: an advanced system that eliminates all mechanical
noise, leaving only the natural sound of water to create a deeply relaxing and silent wellness experience. The 8 flush-mounted
jets, backlit by mood lighting, ensure a regenerating hydromassage that stimulates the circulation and relaxes the muscles.
Rio est la baignoire Tecnotek équipée de la technologie Ultrawhirlpool: un systéme avancé qui élimine tout bruit mécanique
pour ne laisser place qu'au son naturel de I'eau, afin d'offrir une expérience de bien-étre profonde et silencieuse.

Les 8 jets au ras de la baignoire, rétro-éclairés par un éclairage d'ambiance, assurent un hydromassage régénérant qui stimule
la circulation et détend les muscles.

HAFRO HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE
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HAFRO

Collection

L'idromassaggio silenzioso Ultrawhirlpool

Rio Ultrawhirlpool amplifica gli effetti rivitalizzanti dell'idromassaggio attraverso il silenzio, perché permette di riconnettersi all'elemento
naturale dell'acqua ascoltando solo il suo melodico gorgoglio, senza altre distrazi sonore. Gli innovativi getti massaggianti e le pompe sono
stati studiati per garantire un flusso rigenerante e direzionabile, che stimola i punti nevralgici del corpo.

The silent Ultrawhirlpool hydromassage

Rio Ultrawhirlpool amplifies the revitalizing effects of hydromassage through silence, because it allows to reconnect to the element of water
listening to its melodic bubbling, without any other noise. The innovative massage jets and pumps have been studied to ensure a regenerative
flow, that stimulates the body’s nerve points.

L'hydromassage silencieux Ultrawhirlpool

Le Rio Ultrawhirlpool amplifie les effets revitalisant de I'hydromassage par le silence, parce qu'il vous permet de vous reconnecter a I'élément
naturel de I'eau en écoutant seulement son gargouillement mélodique, sans aucune autre distraction sonore. Les jets et les pompes de massage
innovants sont congus pour assurer un flux directionnel régénérant qui stimule les points névralgiques du corps.

ULTRAWHIRLPOOL RUBINETTERIA PRESTIGE B2
Taps | Robinets

TASTIERA
Keyboard | Clavier

HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE
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Per un ambiente coordinato e di
tendenza, & possibile personalizzare

i pannelli della vasca idromassaggio
Rio nello stesso colore dell'arredo
bagno Geromin.

For a coordinated and trendy
environment, the panels of the

Rio hydromassage bathtub can be
customised in the same colour as

the Geromin bathroom furniture.

Pour une ambience coordonnée

et trendy, les panneaux de le bain a
remous Rio peuvent étre personnalisés
dans la méme couleur que les meubles
de salle de bains Geromin.

HAFRO
RIO | Ultrawhirlpool
L190xP 90 cm
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RIO

Vasche idromassaggio
Hydromassage bathtubs | Baignoires hydromassage

Rubinetteria Tastiera digitale
Taps | Robinetterie Digital keypad | Clavier digitale
— LOFT La tastiera permette di regolare con stile I'intensita
- Loft B1 Mix tre fori dell'idromassaggio e le funzioni della vasca.
+ bocca erogazione a cascata i ﬂ The digital touch control allows you to adjust with style
. i i N ‘s e the intensity of the whirlpool and the functions of the bath.
Loft B2 Mix qu.attro fori [ i’ P e dw e c y p : e ot 3
+ bocca erogazione a cascata 1 . Le clavier digitale permet de régler 'intensité de le bain
- Loft B1 Mix three holes + cascade spout LOFT B1 LOFT B2 a remous et les fonctions de la bagnoire avec style.
- Loft B2 Mix four holes + cascade spout Cromo Cromo
Chrome Chrome

- Loft B1 Mitigeur trois trous + bec cascade
- Loft B2 Mitigeur quatre trous + bec cascade

— PRESTIGE q 0
- Prestige B1 Mix tre fori + bocca erogazione Sﬁcch:ﬁe UItI'ta‘tNh"fIEOOI chII-l' I::ie d aJtmo;lfher: clai d'ambi
- Prestige B2 Mix quattro fori + bocca erogazione . W‘" a F o8 = o8 r rawhirlpool jets with mood lighting | Jets d'hydromassage avec éclairage d'ambiance
I
- Prestige B1 Mix three holes + spout & u - - L . .,
- Prestige B2 Mix four holes + spout Nelle vasche Rio, le bocchette a filo vasca sono completamente
X - ) PRESTIGE B1 PRESTIGE B1 PRESTIGE B2 PRESTIGE B2 integrate nella superficie in Tecnotek: invisibili alla vista, orientabili
 Prestige B1 Mitigeur trois trous + bec Cromo Nero Cromo Nero per un’idroterapia mirata e valorizzate dalla retroilluminazione RGB
- Prestige B2 Mitigeur quatre trous + bec Chrome Black | Noir Chrome Black | Noir che crea un’atmosfera avvolgente.

In the Rio bathtubs, the flush-mounted jets are completely
integrated into the Tecnotek surface: invisible to the eye, adjustable

— RULE B1 1 for targeted hydrotherapy and enhanced by RGB backlighting that
- Rule B1 Mix tre fori + bocca erogazione . l ] l creates an enveloping atmosphere.
- Rule B1 Mix three holes + spout 'n- o L r Dans les baignoires Rio, les jets encastrés sont complétement
. Rule B1 Miti ol .y ‘.—! & o" " intégrés dans la surface Tecnotek: invisibles a I'ceil, réglables pour
ue ftigeur trois trous + bec une hydrothérapie ciblée et mis en valeur par un rétroéclairage RGB
Acciaio Satinato Cromo Nero qui crée une atmosphére enveloppante.
Satin Steel | Acier Sat.  Chrome Black | Noir
— LIOB1 - Finiture pannelli
- Lio B1 Mix tre fori acciaio satinato 316 L \ Panels finishes | Finitions des panneaux
+ bocca erogazione |
- Lio B1 Three-hole mixer 316 L satin steel 2 TECNOTEK Interno e esterno vasca . L
+ spout 4" Bathtub interior and exterior | Intérieur et extérieur de la baignoire
- Lio B1 Mitigeur 3 trous acier satiné 316 L Acciaio Satinato
+ bec Satin Steel | Acier Sat.
Bianco
White | Blanc
VENEZIA Solo esterno vasca
Rubinetteria Piantana - solo per versioni Rio 600/700 - L 175 / 180 / 190 x P 70 Only external bathtub | Extérieur de la baignoire uniquement

Foor standing tap - only for Rio 600/700 versions = W 175/ 180 / 190 x D 70 | e
Robinetterie sur pied - uniquement pour les versions Rio 600/700 = L 175/ 180 / 190 x P 70 f

— QUADRA — TONDA — LIO Bianco Calacatta opaco e lucido ~ Nero Marquinia opaco e lucido Bianco Geometrica opaco e lucido Nero Geometrica opaco e lucido  Colorati mazzetta
| Matt and glossy White Calacatta ~ Matt and glossy Black Maqruinia ~ Matt and glossy White Geometrica Matt and glossy Black Geometrica opachi e lucidi
! Blanc Calacatta mat et brillant Noir Marquinia mat et brillant Blanc Geometrica mat et brillant Noir Geometrica mat et brillant Matt and glossy
B S " J 1] coloured finishes
| 2 Y Finitions colorées
LACCATI Solo esterno vasca mates et brillant
/ Only external bathtub | Extérieur de la baignoire
/ /

/ =
. - - Opaco e lucid
Cromo Nero Cromo Nero Acciaio Satinato 316L M‘:\thz:d UESS
Chrome Black | Noir Chrome Black | Noir 316 L Satin Steel | Acier Satiné 316L GLES7

Mat et brillant
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RIO 600

Vasche idromassaggio
Hydromassage bathtubs | Baignoires hydromassage

Dimensioni
Measurement | Dimensions

175/180/190

Wellness

b L
L175/ 180/ 190 x P 70 i ©
b
g g 8 e
|
[ m— T | o
Bordi simmetrici
Bathtub with symmetric edges
Baignoire 3 bords symétriques
180 190
ol ) 0
L180/190xP 75 gl - ~ ~
b 8 3 2 8 R
0 [
~ = N
Bordi simmetrici Bordi simmetrici
Bathtub with symmetric edges Bathtub with symmetric edges
Baignoire 3 bords symétriques Baignoire 3 bords symétriques
1801190 1801190
1 o) |
L 180/ 190 x P 80 e ¢
| [ [ o[~ TT]s
e i 2
Bordi simmetrici Bordi asimmetrici
Bathtub with symmetric edges Bathtub with asymmetric edges
Baignoire & bords symétriques Baignoire & bords asymétriques
180 190
© o -
L 180/ 190 x P 85 = =
¢ ‘M‘ ? ? ‘ DID ‘ ¢
e er
Bordi asimmetrici Bordi asimmetrici
Bathtub with asymmetric edges Bathtub with asymmetric edges
Baignoire & bords asymétriques Baignoire & bords asymétriques
180 190
© ©
L 180/ 190 x P 90 = =
® ‘ DIH ‘ ¢ ® ‘DIDJ ?
) ©

Installazione

Installation

Nicchia Angolo

Niche | Corner | Angle

'VASCHE IDROMASSAGGIO

Bordi simmetrici
Bathtub with symmetric edges
Baignoire a bords symétriques

Parete
Wall | Mur

N

Bordi simmetrici
Bathtub with symmetric edges
Baignoire a bords symétriques

Centro stanza
Freestanding | En ilot

HAFRO

Collection

RIO 700

Vasche idromassaggio
Hydromassage bathtubs | Baignoires hydromassage

Dimensioni
Measurement | Dimensions

185/ 190 /200
oy ©
L 185/ 190/ 200 x P 80 =
. 8 R o )
& T T
v o
Bordi simmetrici
Bathtub with symmetric edges
Baignoire & bords symétriques
190 200
0 Iy 1
L 190/ 200 x P 85 = =
e o £ e o 8
0 0
~ ~
Bordi simmetrici Bordi simmetrici
Bathtub with symmetric edges Bathtub with symmetric edges
Baignoire & bords symétriques Baignoire 4 bords symétriques
190 190
o 2 i
L190x P 90 - <
e o 8 R o 8
0
e ~
Bordi simmetrici Bordi asimmetrici
Bathtub with symmetric edges Bathtub with asymmetric edges
Baignoire & bords symétriques Baignoire & bords asymétriques
200 200
o 3 i
L200x P 90 = o
R © R o 8
o 0|
e 4 ha= 2
Bordi simmetrici Bordi asimmetrici
Bathtub with symmetric edges Bathtub with asymmetric edges
Baignoire & bords symétriques Baignoire & bords asymétriques
19 200
0
L 190 /200 x P 95 2 &
8
S o 8 R ° 8
e e
Bordi asimmetri Bordi asimmetrici
Bathtub with asymmetric edges Bathtub with asymmetric edges
Baignoire 4 bords asymétriques Baignoire 4 bords asymétriques
190 200
L 190/ 200 x P 100 @ e [N
L Tl AT [
e e

Installazione

Installation

Nicchia Angolo

Niche | Corner | Angle

HAFRO

Bordi simmetrici
Bathtub with symmetric edges
Baignoire & bords symétriques

Parete
Wall | Mur

N

Bordi simmetrici
Bathtub with symmetric edges
Baignoire & bords symétriques

Centro stanza
Freestanding | En ilot
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Collection 437

BOLLA

Bolla ¢ I'essenza di un design visionario, dove tecnologia, comfort ed eleganza si fondono in perfetta armonia.

Un invito a lasciarsi avvolgere da un’esperienza di benessere sempre pronta, con acqua pura e calda al punto giusto,

grazie al sistema automatico di ricircolo con controllo della temperatura e disi ione. Ogni d lio & pensato per adattarsi
ad ogni stile, con una gamma completa di forme — rettangolari, tonde o quadrate — e soluzioni che spaziano dalla raffinata
versione freestanding alle versatili installazioni ad incasso.

Bolla is the essence of visionary design, where technology, comfort and elegance come together in perfect harmony.

It invites you to enjoy an always-ready wellness experience, with water that is pure and warm to the right point, thanks to
the automatic recirculation system with temperature control and disinfection. Each detail is designed to suit every

style, with a full range of shapes - rectangular, round or square - and solutions ranging from the freestanding version to
versatile built-in installations.

Bolla est I'essence d'un design visionnaire, ot la technologie, le confort et I'élégance se conjuguent en parfaite harmonie.
Une invitation a vivre une expérience de bien-étre toujours préte, avec une eau pure et chaude a point, grace au systeme de
recirculation automatique avec contréle de la température et de la désinfection. Tous les détails sont congus pour s'adapter a
chaque style, avec une gamme compléte de formes - rectangulaires, rondes ou carrées - et des solutions allant de la version
autoportante aux installations encastrées polyvalentes.

HAFRO HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE
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BOLLA Q SFIORO | Airpool

Sistema automatico di ricircolo
Water recirculation system |

Systéme de recirculation automatique

L190 x P 190 cm
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HAFRO

BOLLA R SFIORO | Airpool

Sistema automatico di ricircolo
Water recirculation system |

Systéme de recirculation automatique

L 200 x P 150 cm
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Wellness

HAFRO

BOLLA R SFIORO | Airpool

Sistema automatico di ricircolo
Water recirculation system |

Systéme de recirculation automatique

L 200 x P 150 cm
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HAFRO

BOLLA Q SFIORO | Airpool

Sistema automatico di ricircolo
Water recirculation system |

Systéme de recirculation automatique

L190x P 190 cm
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HAFRO

BOLLA SFIORO | Airpool

Sistema automatico di ricircolo acqua
Automatic water recirculation system |
Systéme de recirculation automatique de I'eau

@190 cm

VASCHE IDROMASSAGGIO HAFRO
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Collection 449
BOLLA SFIORO @190

La versione della vasca Bolla Sfioro con idromassaggio Airpool ha i il riscaldatore abbi a un sistema di igienizzazione che permette

di utilizzarla a lungo: la vasca sara sempre pronta, sempre pulita, sempre con la temperatura giusta. Il sistema consiste in un serbatoio integrato
per il ricircolo dell'acqua e in un sistema ico di cf llo della e di disi i

The version of the Bolla Sfioro bathtub with Airpool hydromassage has an integrated heater combined with a disinfection system that allows it
to be used for a long time: the bathtub will always be ready, always clean, always at the right temperature. The system consists of an integrated
water recirculation tank and an automatic temperature control and disinfection system.

La version de la baignoire Bolla Sfioro avec hydromassage Airpool dispose d’un chauffage intégré associé a un systéme de désinfection qui
permet une utilisation prolongée: la baignoire sera toujours préte, toujours propre, toujours a la bonne température. Le systéme se compose
d'un réservoir de recirculation de I'eau intégré et d'un systéme de contréle automatique de la température et de la désinfection.

Versione Airpool con serbatoio Versione Airpool, Whirlpool e Whirlpool Airpool
integrato per il ricircolo dell'acqua. senza sistema di ricircolo dell'acqua.

Airpool version with integrated Airpool, Whirlpool and Whirlpool Airpool version
tank for water recirculation system. without water recirculation system.

Version Airpool avec réservoir intégré pour Version Airpool, Whirlpool et Whirlpool Airpool

le systéme de recirculation de I'eau intégré. sans systéme de recirculation de I'eau.

HAFRO HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE
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HAFRO
BOLLA SFIORO | Airpool
@190 cm
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BOLLA SFIORO | Airpool
@190 cm
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BOLLA | Freestanding

@ 160 cm




456 Wellness Collection

BOLLA 160 @ diventa protagonista della stanza da bagno con i nuovi pannelli pensati per I'installazione a centro stanza.

Linee morbide e avvolgenti incontrano la purezza del design contemporaneo, trasformando la vasca in un elemento scenografico che invita

al relax. A completare il design, la nuova rubinetteria a piantana in acciaio satinato 316L della collezione LIO.

BOLLA 160 @ becomes the centrepiece of the bathroom with the new panelling designed for freestanding installation. Soft, enveloping lines
meet the purity of contemporary design, transforming the bathtub into a scenic element that invites you to relax. The design is completed by the
new free-standing 316L satin-finish steel floor standing taps from the LIO collection.

BOLLA 160 @ devient le protagoniste de la salle de bains grace au nouveau revétement concu pour une installation au centre de la piéce.

Les lignes douces et enveloppantes rencontrent la pureté du design contemporain, transformant la baignoire en un élément scénique qui invite a
la détente. Pour compléter le design, la nouvelle robinetterie sur pied en acier 316L satiné de la collection LIO.

- B
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HAFRO
BOLLA @160 | Airpool
@ 160 cm

IDROMASSAGGIO AIRPOOL CON ILLUMINAZIONE D'’ATMOSFERA A LED RGB
Airpool hydromassage with RGB LED mood lighting |
Hydromassage Airpool avec éclairage d’ambiance par LED RGB

[ -
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HAFRO

BOLLA | Airpool
@160 cm

RUBINETTERIA LOFT B2 CROMO
Chrome Loft B2 taps |
Robinetterie Loft B2 Chrome

HAFRO

461

HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE
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BOLLAR 162
Vasca da incasso r lare con sistema idr io Airpool.
Le sue di ioni la rend la vasca id io ideale per ogni spazio.

Rectangular built-in bathtub with Airpool hydromassage system.

Its compact dimensions make it the ideal whirlpool tub for any space.

Baignoire rectangulaire encastrable avec bain a remous Airpool.

Ses dimensions compactes en font la baignoire a remous idéale pour tous les espaces.

HAFRO
BOLLAR 162 | Airpool
L162xP112 cm
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BOLLA

Vasche idromassaggio
Hydromassage bathtubs | Baignoires hydromassage

Dimensioni
Measurement | Dimensions

- BOLLA Q SFIORO 190 X 190 - BOLLA SFIORO @190
- BOLLA Q 160 X 160 - BOLLA @160

Installazione pannelli
Panels installation | Installation de panneaux

Bolla Sfioro freestanding o con quattro modalita di incasso.

Bolla Sfioro in the freestanding version or with four different way of built-in installation.

Bolla Sfioro en ilot ou avec quatre modes d'encastrement.

BOLLA SFIORO BOLLA SFIORO Q

.

2/4 K

3/4
\\
'\
4/4
BOLLA @ 160
1 Pannello

Panel | Panneau

'VASCHE IDROMASSAGGIO

Wellness

- BOLLA R SFIORO 200 X 150
+BOLLAR 162X 112

BOLLA SFIORO R

HAFRO

Collection 467

Finiture pannelli
Panels finishes | Finitions des panneaux

BOLLA SFIORO @ 190

Versione tonda
Round version | Version ronde

ACRILICO ECOMALTA
Acrylic | Acrylique

Bianco opaco e lucido Bianco Terra Grigio Chiaro Grigio Scuro
Matt and glossy White | White | Blanc Earth | Terre Light Grey | Gris Clair Dark Grey | Gris Foncé
Blanc mat et brillant

BOLLA SFIORO Q 190 / BOLLA SFIORO R 200X150

Versione quadrata e rettangolare
Square and rectangular version | Version carrée et rectangulaire

SOLID SURFACE FENIX

Bianco Grigio Efeso Grigio Londra Grigio Bromo

White | Blanc Efesus Grey | Gris Efesus London Grey | Gris Londres  Bromo Grey | Gris Bromo
BOLLA @ 160

LACCATI OPACHI
Matt Lacquered | Laqué Mat

I

Sabbia Grigio Londra Colorati mazzetta
Sand | Sable London Grey | Gris Londres  Coloured finishes | Finitions colorées
HAFRO HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE
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Vasche idromassaggio

Hydromassage bathtubs | Baignoires hydromassage

Rubinetteria
Taps | Robinetterie

— LOFT
- Loft A1 Mix tre fori (necessita di E.T.P.)

- Loft A2 Mix quattro fori (necessita di E.T.P.)

- Loft B1 Mix due fori + bocca erogazione
- Loft B2 Mix tre fori + bocca erogazione

BOLLA SFIORO

el

- Loft A1 Mix three holes (requires overflow) :'Z?;LAI

« Loft A2 Mix four holes (requires overflow) Chrome.

- Loft B1 Mix two holes + spout

- Loft B2 Mix three holes + spout u

- Loft A1 Mix trois trous (nécessite remplissage trop plein)

- Loft A2 Mix quatre trous (nécessite remplissage trop plein) - !

- Loft B1 Mix deux trous + bec -

- Loft B2 Mix trois trous + bec LOFTB1
Cromo
Chrome

— PRESTIGE

- Prestige A1 Mix tre fori (necessita di E.T.P.).

- Prestige A2 Mix quattro fori (necessita di E.T.P.)
- Prestige B1 Mix due fori + bocca erogazione

- Prestige B2 Mix tre fori + bocca erogazione

- Prestige A1 Mix three holes (requires overflow)
- Prestige A2 Mix four holes (requires overflow)

- Prestige B1 Mix two holes + spout
- Prestige B2 Mix three holes + spout

Wellness

gw

LOFT A2
Cromo
Chrome

ahfli

LOFT B2
Cromo
Chrome

BOLLA @ 160 / BOLLAR 162x112 / BOLLA Q 160

!

ETE

PRESTIGE A1
Cromo
Chrome

- Prestige A1 Mitigeur trois trous (nécessite remplissage trop plein) |
- Prestige A2 Mitigeur quatre trous (nécessite remplissage trop plein)

- Prestige B1 Mitigeur deux trous + bec
- Prestige B2 Mitigeur trois trous + bec

Rubinetteria a piantana
Floor standing taps | Robinetterie sur pied

BOLLA 9160
QUADRA
\,,\:.\
/
d [
Cromo Nero Cromo Nero
Chrome  Black Chrome  Black
Noir Noir

'VASCHE IDROMASSAGGIO

T
PRESTIGE B1

Cromo
Chrome

BOLLA SFIORO

Lio

»

Acciaio Satinato 316L Cromo
316 L Satin Steel Chrome
Acier Satiné 316L

4

TR E.

PRESTIGE A2
Cromo
Chrome

PRESTIGE B2
Cromo
Chrome

HAFRO

Collection 469

Tastiera digitale
Digital keypad | Clavier digitale

Con ricircolo dell'acqua

Ricircolo dell’acqua, idromassaggio Airpool, temperatura

e illuminazione sono comodamente regolabili dalla tastiera
installata all'interno della vasca.

Senza ricircolo dell'acqua

Anche le funzioni di idromassaggio della versione
senza ricircolo d’acqua si attivano attraverso la tastiera
a bordo vasca.

Without water recirculation

The hydromassage functions of the version without
water recirculation are also activated via the keyboard
placed on the tub.

With water recirculation

Water recirculation, Airpool jets, temperature and

mood lighting are easily adjustable from the control panel
installed inside the bathtub.

Avec recirculation de I'eau

La recirculation de I'eau, le systéeme d'hydromassage Airpool,

la température et I'éclairage d'ambiance sont facilement réglables
grace au clavier installé 2 l'intérieur de la baignoire.

Sans recirculation de I'eau

Les fonctions balnéo de la version sans systéme de
recirculation de I'eau sont également activées par le biais
du clavier situé sur le bord de la baignoire.

Whirlpool Airpool Airpool Whirlpool
= X3 =
Lo Do %So Oo
B % %
HAFRO HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE
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Mode é I'equilibrio perfetto tra funzionalita e design, una vasca rettangolare dalle linee eleganti e dimensioni ideali.

Nella versione 190x80, si arricchisce di dettagli pratici: la pannellatura laterale puo integrare comodi vani portaoggetti,
pensati per tenere tutto a portata di mano. Versatile e raffinata, Mode si adatta ad ogni ambiente, con installazioni ad angolo
0 a parete, e offre una gamma di sistemi idromassaggio per trasformare il bagno in un momento di puro relax.

Disponibile in una vasta palette di colori, si armonizza perfettamente con lo stile unico dell'arredo bagno firmato Geromin.
Mode is the perfect balance of functionality and design, a rectangular bathtub with elegant lines and ideal dimensions.

In the 190x80 version, it is enriched with practical details: the side paneling can integrate convenient storage compartments,
designed to keep everything at hand. Versatile and refined, Mode adapts to any environment, with corner or wall installations,
and offers a range of hydromassage systems to transform the bathroom into a moment of pure relaxation.

Available in a wide palette of colours, it harmonises perfectly with the unique style of Geromin bathroom furniture.

Mode est I'équilibre parfait entre fonctionnalité et design, une baignoire rectangulaire aux lignes élégantes et aux dimensions
idéales. Dans la version 190x80, elle s'enrichit de détails pratiques: les panneaux latéraux peuvent intégrer des compartiments
de rangement pratiques, congus pour que tout soit a portée de main. Polyvalente et raffinée, Mode s’adapte a tous les
environnements, avec des installations d’angle ou murales, et propose une gamme de systémes d’hydromassage pour transformer
la salle de bains en un moment de pure détente. Disponible dans une large palette de couleurs, s’harmonise parfaitement avec
le style unique des meubles de salle de bains Geromin.

HAFRO HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE
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HAFRO 5 W
MODE | Whitlpool Airpool 5 3 2 {
con rubinetteria Prestige B1 i 4 \ ! s N o |

with|Plestige BLtap | ) i ) {
avec robinetterie Prestige B1 : ey !

L180x P 75 cm ‘i ! v i
93
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HAFRO

MODE | Airpool

con rubinetteria Loft B2
with Loft B2 tap |

avec robinetterie Loft B2

L190x P80 cm

RUBINETTERIA LOFT B2 CROMO PANNELLATURA CON VANO A GIORNO IN LACCATO OPACO
Chrome Loft B2 taps | Panels and open compartment in matt lacquered finish |
Robinetterie Loft B2 Chrome Panneau avec compartiment ouvert en finition laquée mate

w
x
(o]
2
S
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» llection
HAFRO

MODE | Airpool

con rubinetteria Rule A1
with Rule A1 tap |

avec robinetterie Rule A1l

L 160 x P 90/70 cm

o=

w

I

?

— s

—%
-
L - ‘—.. '-1.
VASCHE IDROMASSAGGIO

HAFRO HAFRO




480

Wellness Collection

VERSIONE VASCA MODE SENZA IDROMASSAGGIO

w
=
5]
<
>
Mode bathtub without hydromassage | Mode version baignoire sans hydromassage
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MODE

Vasche idromassaggio
Hydromassage bathtubs | Baignoires hydromassage

Dimensioni
Measurement | Dimensions

L 180 x P 90
L180x P75
L170 x P 80

— L190xP80 — L160xP90/70

Tastiere
Keyboards | Claviers

Wellness

Installazione
Installation

— Parete - Angolo - Nicchia
Wall - Corner - Niche
Mur - Angle - Niche

Whirlpool
Il tasto con comando on-off consente di gestire i getti Whirlpool con un semplice tocco.
The on-off button controls the Whirlpool jets.

Le bouton de commande on-off permet d'actionner les jets Whirlpool par simple pression d'un bouton.

Whirlpool Digitale - Airpool - Whirlpool Airpool - Professional Whirlpool Airpool

A seconda della tipologia di idromassaggio, le nuove tastiere serigrafate integrate a bordo vasca permettono il controllo completo di tutte le funzioni.

According to the type of hydromassage, the new screen-printed keypads integrated on the edge of the tub allow full control of all functions.
Selon le type de bain a remous, les nouveaux claviers sérigraphiés intégrés au bord de la baignoire permettent de contréler toutes les fonctions.

B 7

‘om

Whirlpool Digitale Airpool

Bocchette Whirlpool retroilluminate
Backlit Whirlpool nozzles | Buses Whirlpool rétro-éclairées

Le bocchette Whirlpool retroilluminate con luce RGB,
disponibili come optional, offrono un’esperienza di benessere
ancora piu coinvolgente.

The optionally available backlit Whirlpool nozzles with

RGB light offer an even more immersive wellness experience.
Les buses Whirlpool rétro-éclairées avec lumiere RGB,
disponibles en option, offrent une expérience de bien-étre
encore plus immersive.

Finiture pannelli
Panels finishes | Finitions des panneaux

Rivestito ACRILICO HPL
Acrylic finishing | Revetement Acrylique

Bianco lucido Bianco Neve
Glossy White Snow White
Blanc brillant Blanche Neige

'VASCHE IDROMASSAGGIO

Whirlpool Airpool Professional Whirlpool Airpool

LACCATO
Lacquer | Laquées

Castoro Grigio Lava Opaco e lucido
Beaver Lava Grey Matt and glossy
Castor Gris Lave Mat et brillant

HAFRO

Collection

Rubinetteria
Taps | Robinetterie

— LOFT
- Loft A1 Mix tre fori (necessita di E.T.P.)
- Loft A2 Mix quattro fori (necessita di E.T.P.)
- Loft B1 Mix tre fori + bocca erogazione a cascata
- Loft B2 Mix quattro fori + bocca erogazione a cascata
- Loft A1 Mix three holes (requires overflow)
- Loft A2 Mix four holes (requires overflow)
- Loft B1 Mix three holes + cascade spout
- Loft B2 Mix four holes + cascade spout
- Loft A1 Mitigeur trois trous (nécessite remplissage trop plein)
- Loft A2 Mitigeur quatre trous (nécessite remplissage trop plein)
- Loft B1 Mitigeur trois trous + bec cascade
- Loft B2 Mitigeur quatre trous + bec cascade

— PRESTIGE
- Prestige A1 Mix tre fori (necessita di E.T.P.)
- Prestige A2 Mix quattro fori (necessita di E.T.P.)
- Prestige B1 Mix tre fori + bocca erogazione
- Prestige B2 Mix quattro fori + bocca erogazione
- Prestige A1 Mix three holes (requires overflow)
- Prestige A2 Mix four holes (requires overflow)
- Prestige B1 Mix three holes + spout
- Prestige B2 Mix four holes + spout
- Prestige A1 Mitigeur trois trous
(nécessite remplissage trop plein)
- Prestige A2 Mitigeur quatre trous
(nécessite remplissage trop plein)
- Prestige B1 Mitigeur trois trous + bec
- Prestige B2 Mitigeur quatre trous + bec

— RULE
- Rule A1 Mix tre fori (necessita di E.T.P.)
« Rule B1 Mix tre fori + bocca erogazione
- Rule A1 Mix three holes (requires overflow)
- Rule B1 Mix three holes + spout
- Rule A1 Mitigeur trois trous
(nécessite remplissage trop plein)
- Rule B1 Mitigeur trois trous + bec

— LIO
- Lio A1 Mix tre fori acciaio satinato 316 L (necessita di E.T.P.)
« Lio B1 Mix tre fori acciaio satinato 316 L + bocca erogazione
- Lio A1 Mix three holes 316 L satin steel (requires overflow)
- Lio B1 Mix three holes 316 L satin steel + spout
- Lio A1 Mitigeur trois trous acier satiné 316 L
(nécessite remplissage trop plein)
- Lio B1 Mitigeur trois trous acier satiné 316 L + bec

HAFRO

‘
Bw=
LOFT A1

Cromo
Chrome

AL
PRESTIGE A1
Cromo
Chrome

‘!!M

PRESTIGE B1
Cromo
Chrome

RULE A1
Acciaio Satinato
Satin Steel
Acier Satiné

slrl

RULE B1
Acciaio Satinato
Satin Steel

Acier Satiné

£

LIO A1

Acciaio Sat. 316 L
316 L Satin Steel
Acier Satiné 316 L

i~

v Gwe—= |, wmr-
LOFT A2 LOFT B1 LOFT B2

Cromo Cromo Cromo

Chrome Chrome Chrome

. [ ] o W ® (1}
PRESTIGE A1 PRESTIGE A2 PRESTIGE A2
Nero Cromo Nero

Black | Noir Chrome Black | Noir

ge P | ..lF

PRESTIGE B1 PRESTIGE B2 PRESTIGE B2
Nero Cromo Nero
Black | Noir Chrome Black | Noir

RULE A1 RULE A1
Cromo Nero
Chrome Black | Noir

RULE B1 RULE B1
Cromo Nero
Chrome Black | Noir

LIO B1

Acciaio Sat. 316 L
316 L Satin Steel
Acier Satiné 316 L

HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE
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RA PLUS

SUIRY

Era ed Era Plus incarnano la perfetta fusione tra versatilita e benessere. Queste vasche idromassaggio, disponibili in diverse
forme e dimensioni, si adattano con eleganza a qualsiasi spazio: possono essere installate ad angolo, a incasso o come
protagoniste al centro della stanza. Comfort e funzionalita raggiungono nuove vette grazie alle opzioni di cromoterapia,
riscaldatore con impostazione temperatura fissa a 40° e al soffice cuscino Life, che invita al relax totale. Per un tocco di stile
contemporaneo, Era ed Era Plus sono proposte anche in finitura Acrilico opaco, escluso il modello Era Plus 140x140. Ogni
dettaglio & pensato per trasformare il tuo bagno in un’oasi di piacere e design.

Era and Era Plus embody the perfect fusion of versatility and wellness. These whirlpool baths, available in different shapes

and sizes, fit elegantly into any space: they can be installed in a corner, built-in or as a centrepiece in the middle of the room.
Comfort and functionality reach new heights with the options of chromotherapy, a heater with a fixed temperature setting of
40° and the soft Life cushion, which invites total relaxation. For a touch of contemporary style, Era and Era Plus are also available
in a matt acrylic finish, excluding the Era Plus 140x140 model. Every detail is designed to transform your bathroom into an oasis
of pleasure and design.

Era et Era Plus incarnent la fusion parfaite entre versatilité et bien-étre. Ces baignoires d’hydromassage, disponibles en
différentes formes et tailles, s'intégrent élégamment dans tous les espaces: elles peuvent étre installées dans un coin, encastrées
ou comme piéce maitresse au milieu de la piéce. Le confort et la fonctionnalité atteignent de nouveaux sommets avec les options
de chromothérapie, le chauffage a température fixe de 40° et le coussin Life, qui invite a une relaxation totale. Pour une touche
de style contemporain, Era et Era Plus sont également disponibles en finition acrylique mate, a I'exception du modéle Era Plus
140x140. Chaque détail est congu pour transformer votre salle de bains en une oasis de plaisir et de design.

HAFRO HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE
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HAFRO

ERA PLUS | Professional Whirlpool Airpool
con rubinetteria Lio B1

with Lio B1 tap |

avec robinetterie Lio B1

L180xP80cm
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4&— TASTIERA PROFESSIONAL WHIRLPOOL AIRPOOL SERIGRAFATA INTEGRATA A BORDO VASCA
Professional Whirlpool Airpool screen-printed keyboard integrated on bathtub edge |
Professional Whirlpool Airpool clavier sérigraphié intégré au bord de la baignoire

COLONNA DI SCARICO CON E.T.P. CROMO COLONNA DI SCARICO CON E.T.P. ACCIAIO SATINATO 316L

Chrome drain column with water filling from overflow
Colonne de vidange avec remplissage trop plein Chrome

316L Satin Steel drain column with water filling from overflow
Colonne de vidange avec remplissage trop plein Acier Satiné 316L

HAFRO HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE
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HAFRO
ERAPLUS | L180x P80 cm

COLONNA DI SCARICO TASTIERA PROFESSIONAL WHIRLPOOL AIRPOOL
Drain column | Professional Whirlpool Airpool Keyboard |
Colonne de vidange Clavier Professional Whirlpool Airpool

VASCHE IDROMASSAGGIO HAFRO HAFRO

491

GUSCIO IN ACRILICO BIANCO OPACO O LUCIDO

Matt or Glossy White Acrylic shell
Coque en Acrylique Blanc Mat ou Brillant

GETTI AIRPOOL
Airpool Jets

GETTI WHIRLPOOL CON ILLUMINAZIONE LED RGB
(di serie per versione Professional Whirlpool Airpool)
Whirlpool jets with RGB LED mood lighting

(standard for Whirlpool Airpool Professional version)
Jets Whirlpool avec éclairage d'ambiance par LED RGB
(standard pour Whirlpool Airpool Professional version)

HYDRO! TUBS| HYDRO!
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PANNELLATURA IN HPL CASTORO ABBINABILE ALLARREDO BAGNO GEROMIN

Beaver HPL panels can be combined with Geromin bathroom furniture |
Les panneaux en finition HPL Castor peuvent étre coordonnés avec les meubles de salle de bains Geromin

'VASCHE IDROMASSAGGIO
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Collection 493

La rubinetteria bordo vasca Rule B1 in finitura acciaio satinato é dotata di bocca di erogazione e doccetta estraibile con tubo salvagoccia:
il design fluido & ideale per ienti bagno -anei che ricercano stile e praticita.

The Rule B1 bathtub rim mixer in a satin-finish steel finish is equipped with a spout and pull-out hand shower with drip-proof hose.

The fluid design is ideal for contemporary bathroom environments combining style and practicality.

Le mitigeur de bord de baignoire Rule B1 en finition acier satiné est équipé d'un bec et d'une douchette extractible avec tuyau anti-gouttes.
Son design fluide est idéal pour les salles de bains contemporaines qui exigent style et praticité

HAFRO HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE
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Disponibili come optional nelle versioni Whirlpool Digitale, Whirlpool Airpool e Professional Whirlpool Airpool, le bocchette retroilluminate
con luce LED RGB arricchiscono I'esperienza di benessere rendendola ancora pill immersiva e multisensoriale.

Available as an option in the Digital Whirlpool, Whirlpool Airpool and Professional Whirlpool Airpool versions, the backlit nozzles with

RGB LED light enrich the wellness experience, making it even more immersive and multi-sensory.

Disponibles en option dans les versions Digital Whirlpool, Whirlpool Airpool et Professional Whirlpool Airpool, les buses rétroéclairées avec
lumiére LED RGB enrichissent I'expérience du bien-étre, la rendant encore plus immersive et multisensorielle.

BOCCHETTE WHIRLPOOL RETROILLUMINATE
Backlit Whirlpool nozzles | Buses Whirlpool rétro-éclairées

VASCHE

HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE
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HAFRO

ERAPLUS |

Professional Whirlpool Airpool
con rubinetteria Rule B1

with Rule B1 tap |

avec robinetterie Rule B1

L200x P 120 cm
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Grazie ai pannelli laccati in diverse finiture colorate lucide e opache, la vasca si integra perfettamente con I'ambiente bagno, creando
un'’estetica coerente e raffinata.

Thanks to the lacquered panels in a range of glossy and matt coloured finishes, the bathtub blends perfectly with the bathroom environment,
creating a coherent and refined aesthetic.

Grace aux panneaux laqués de différentes couleurs, brillants ou mats, la baignoire s'intégre parfaitement a I'environnement de la salle de bains,
créant une esthétique cohérente et raffinée.
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HAFRO

ERA PLUS | Whirlpool Airpool
con rubinetteria Rule B1

with Rule B1 tap |

avec robinetterie Rule B1

L200x P 120 cm
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HAFRO

ERAPLUS |

Professional Whirlpool Airpool
con rubinetteria Rule B1

with Rule B1 tap |

avec robinetterie Rule B1

L190x P90 cm
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Era Plus in versione angolare da 140x140 cm & pensata per chi desidera creare un angolo di benessere nel proprio bagno.

Il pannello frontale curvo, disponibile in diverse finiture, e il poggiatesta sono optional che valorizzano il design, offrendo un perfetto
equilibrio tra estetica e funzionalita.

Era Plus in the 140x140 cm corner version is designed for those who wish to create a corner of well-being in their bathroom.

The curved front panel, available in different finishes, and the headrest are options that enhance the design, offering a perfect balance
between aesthetics and functionality.

Era Plus, dans la version d'angle 140x140 cm, est concu pour ceux qui souhaitent créer un coin de bien-étre dans leur salle de bains.
Le panneau frontal incurvé, disponible en différentes finitions, et |'appui-téte sont des options qui viennent enrichir le design, offrant
un équilibre parfait entre esthétique et fonctionnalité.
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HAFRO

ERA PLUS | Airpool

con rubinetteria Loft B2
with Loft B2 tap |

avec robinetterie Loft B2

L140 x P 140 cm
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506 Wellness

ERA PLUS/ERA

Vasche idromassaggio
Hydromassage bathtubs | Baignoires hydromassage

Dimensioni
Measurement | Dimensions

ERAPLUS — L200x P 120 — L 140xP 140
L190x P 90 Vasca semicircolare
L 180 x P 80 solo installazione angolo
Semi-circular tub
corner installation only
Baignoire semi-circulaire
uniquement installation en angle

— L 180 x P 120/70 ERA — L170xP 75

L170x P 70

Installazione
Installation

Freestanding - Parete - Angolo - Nicchia

Freestanding - Wall - Corner - Niche
Enlot - Mur - Angle - Niche

Tastiere
Keyboards | Claviers

Whirlpool Digitale - Airpool - Whirlpool Airpool - Professional Whirlpool Airpool

A da della tipologia di idr io, le nuove tastiere serigrafate integrate a bordo vasca permettono il controllo completo di tutte le funzioni.
According to the type of hydromassage, the new screen-printed keypads integrated on the edge of the tub allow full control of all functions.

Selon le type de bain a remous, les nouveaux claviers sérigraphiés intégrés au bord de la baignoire permettent de contrdler toutes les fonctions.

Whirlpool

Il tasto con comando on-off consente di gestire i getti Whirlpool con un semplice tocco.

The on-off button controls the Whirlpool jets.

Le bouton de commande on-off permet d'actionner les jets Whirlpool par simple pression d'un bouton.

O =& = o = ‘ O )= 7w O )=
Whirlpool Digitale Airpool Whirlpool Airpool Professional Whirlpool Airpool
Bocchette Whirlpool retroilluminate
Backlit Whirlpool nozzles | Buses Whirlpool rétro-éclairées
Le bocchette Whirlpool retroilluminate con luce RGB, s

disponibili come optional, offrono un’esperienza di benessere
ancora piu coinvolgente. \

The optionally available backlit Whirlpool nozzles with @ &

RGB light offer an even more immersive wellness experience.

Les buses Whirlpool rétro-éclairées avec lumiere RGB,
LACCATO
Lacquer | Laquées

disponibles en option, offrent une expérience de bien-étre

encore plus immersive.

Finiture pannelli
Panels finishes | Finitions des panneaux

Rivestito ACRILICO HPL
Acrylic finishing | Revetement Acrylique

Bianco opaco e lucido Bianco Neve Castoro Grigio Lava Opaco e lucido
Matt and glossyWhite Snow White Beaver Lava Grey Matt and glossy
Blanc mat et brillant Blanche Neige Castor Gris Lave Mat et brillant

VASCHE IDROMASSAGGIO HAFRO

Collection

Rubinetteria
Taps | Robinetterie

— LOFT
- Loft A1 Mix tre fori (necessita di E.T.P.)
- Loft A2 Mix quattro fori (necessita di E.T.P.)
- Loft B1 Mix tre fori + bocca erogazione a cascata
- Loft B2 Mix quattro fori + bocca erogazione a cascata
- Loft A1 Mix three holes (requires overflow)
- Loft A2 Mix four holes (requires overflow)
- Loft B1 Mix three holes + cascade spout
- Loft B2 Mix four holes + cascade spout
- Loft A1 Mitigeur trois trous (nécessite remplissage trop plein)
- Loft A2 Mitigeur quatre trous (nécessite remplissage trop plein)
- Loft B1 Mitigeur trois trous + bec cascade
- Loft B2 Mitigeur quatre trous + bec cascade

— PRESTIGE
- Prestige A1 Mix tre fori (necessita di E.T.P.)
« Prestige A2 Mix quattro fori (necessita di E.T.P.)
- Prestige B1 Mix tre fori + bocca erogazione
- Prestige B2 Mix quattro fori + bocca erogazione
- Prestige A1 Mix three holes (requires overflow)
- Prestige A2 Mix four holes (requires overflow)
- Prestige B1 Mix three holes + spout
- Prestige B2 Mix four holes + spout
- Prestige A1 Mitigeur trois trous
(nécessite remplissage trop plein)
- Prestige A2 Mitigeur quatre trous
(nécessite remplissage trop plein)
- Prestige B1 Mitigeur trois trous + bec
- Prestige B2 Mitigeur quatre trous + bec

— RULE
- Rule A1 Mix tre fori (necessita di E.T.P.)
« Rule B1 Mix tre fori + bocca erogazione
- Rule A1 Mix three holes (requires overflow)
- Rule B1 Mix three holes + spout
- Rule A1 Mitigeur trois trous
(nécessite remplissage trop plein)
+ Rule B1 Mitigeur trois trous + bec

— LIO
- Lio A1 Mix tre fori acciaio satinato 316 L (necessita di E.T.P.)
- Lio B1 Mix tre fori acciaio satinato 316 L + bocca erogazione
- Lio A1 Mix three holes 316 L satin steel (requires overflow)
- Lio B1 Mix three holes 316 L satin steel + spout
- Lio A1 Mitigeur trois trous acier satiné 316 L
(nécessite remplissage trop plein)
- Lio B1 Mitigeur trois trous acier satiné 316 L + bec

HAFRO
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Chrome
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RULE A1
Acciaio Satinato
Satin Steel
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Nero Cromo Nero
Black | Noir Chrome Black | Noir
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Cromo Nero
Chrome Black | Noir
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RULE B1 RULE B1
Cromo Nero
Chrome Black | Noir

LIO B1

Acciaio Sat. 316 L
316 L Satin Steel
Acier Satiné 316 L
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Collection

Il design lineare e moderno di Eva si arricchisce di tante funzionalita pensate per offrire il massimo del benessere

a corpo e mente. La vasca puo essere personalizzata con pannelli di diverse finiture e colori. Piccoli mondi in cui abbandonarsi
al piacere per rigenerarsi.

The linear and modern design of Eva is enriched with many features designed to offer maximum well-being to body and mind.
The bathtub can be customized with side panels in different finishes and colours. Different ways in which to indulge in relaxation
to regenerate.

Le design linéaire et moderne d’Eva est complété par de nombreuses caractéristiques congues pour offrir un maximum

de bien-étre au corps et a I'esprit. La baignoire peut étre personnalisée avec des panneaux de différentes finitions et couleurs.
Des petits mondes pour s'abandonner au plaisir de la régénération.

VASCHE IDROMASSAGGIO HAFRO HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE

VASCHE



HYDROMA!




Wellness

Pannelli rivestil piastrelle o mosaico

La pannellatura & progettata per essere rivestita con piastrelle o mosaico, permettendo di proseguire armoniosamente la finitura
delle pareti e creare un raffinato effetto di continuita a. Disponibile per i modelli Eva/Era (esclusa 180x120/70).

In foto: vasca Eva con pannelli in finitura FO5 Pietra di Savoia Grigio.

Tile or mosaic cladding panels

The panelling is designed to be covered with tiles or mosaic, allowing it to harmoniously continue the wall finish and create a refined
effect of visual continuity. Available for Eva/Era models (excluding 180x120/70).

In photo: Eva bathtub with panels in FO5 Grey Savoy Stone.

Panneaux de revétement en carreaux ou en mosaique

Les panneaux sont également concus pour étre recouverts de carreaux ou de mosaiques, ce qui permet de poursuivre harmonieusement
la finition du mur et de créer un effet raffiné de continuité visuelle. Disponible pour les modéles Eva/Era (sauf 180x120/70).

En photo: Baignoire Eva avec panneaux en finition FO5 Pierre de Savoie Gris.

RUBINETTERIA RULE B1 FINITURA ACCIAIO SATINATO
Steel Satin finish Rule B1 taps | Robinetterie Rule B1 Chrome

'VASCHE IDROMASSAGGIO
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515

HAFRO

EVA | Airpool

con rubinetteria Prestige B1
with Prestige B1 tap |

avec robinetterie Prestige B1

L180x P80 cm
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516 Wellness

EVA

Vasche idromassaggio
Hydromassage bathtubs | Baignoires hydromassage

Installazione
Installation

Dimensioni
Measurement | Dimensions

L 180 x P 80
L170xP 70

— Parete - Angolo - Nicchia
Wall - Corner - Niche
Mur - Angle - Niche

Tastiere
Keyboards | Claviers

Whirlpool
Il tasto con comando on-off consente di gestire i getti Whirlpool con un semplice tocco.
The on-off button controls the Whirlpool jets.
Le bouton de commande on-off permet d'actionner les jets Whirlpool par simple pression d'un bouton.

Whirlpool Digitale - Airpool - Whirlpool Airpool - Professional Whirlpool Airpool

A seconda della tipologia di idromassaggio, le nuove tastiere serigrafate integrate a bordo vasca per il controllo di tutte le funzioni.
According to the type of hydromassage, the new screen-printed keypads integrated on the edge of the tub allow full control of all functions.

Selon le type de bain a remous, les nouveaux claviers sérigraphiés intégrés au bord de la baignoire permettent de contréler toutes les fonctions.

e
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Whirlpool Digitale Airpool Whirlpool Airpool Professional Whirlpool Airpool
Bocchette Whirlpool retroilluminate
Backlit Whirlpool nozzles | Buses Whirlpool rétro-éclairées
Le bocchette Whirlpool retroilluminate con luce RGB, o

disponibili come optional, offrono un’esperienza di benessere

ancora pill coinvolgente. \
The optionally available backlit Whirlpool nozzles with :
RGB light offer an even more immersive wellness experience. i

Les buses Whirlpool rétro-éclairées avec lumiére RGB,

disponibles en option, offrent une expérience de bien-étre

encore plus immersive.

Finiture pannelli
Panels finishes | Finitions des panneaux

Rivestito ACRILICO HPL LACCATO
Acrylic finishing | Revetement Acrylique Lacquer | Laquées

Bianco opaco e lucido Bianco Neve Castoro Grigio Lava Opaco e lucido
Matt and glossyWhite Snow White Beaver Lava Grey Matt and glossy
Blanc mat et brillant Blanche Neige Castor Gris Lave Mat et brillant

VASCHE IDROMASSAGGIO HAFRO

Collection

Rubinetteria
Taps | Robinetterie

— PRESTIGE
- Prestige A1 Mix tre fori (necessita di E.T.P.)
« Prestige A2 Mix quattro fori (necessita di E.T.P.)
- Prestige B1 Mix tre fori + bocca erogazione
« Prestige B2 Mix quattro fori + bocca erogazione
- Prestige A1 Mix three holes (requires overflow)
- Prestige A2 Mix four holes (requires overflow)
- Prestige B1 Mix three holes + spout
- Prestige B2 Mix four holes + spout
- Prestige A1 Mitigeur trois trous
(nécessite remplissage trop plein)
- Prestige A2 Mitigeur quatre trous
(nécessite remplissage trop plein)
- Prestige B1 Mitigeur trois trous + bec
- Prestige B2 Mitigeur quatre trous + bec

— RULE
- Rule A1 Mix tre fori (necessita di E.T.P.)
« Rule B1 Mix tre fori + bocca erogazione
- Rule A1 Mix three holes (requires overflow)
- Rule B1 Mix three holes + spout
- Rule A1 Mitigeur trois trous
(nécessite remplissage trop plein)
« Rule B1 Mitigeur trois trous + bec

— LIO
- Lio A1 Mix tre fori acciaio satinato 316 L (necessita di E.T.P.)
« Lio B1 Mix tre fori acciaio satinato 316 L + bocca erogazione
- Lio A1 Mix three holes 316 L satin steel (requires overflow)
- Lio B1 Mix three holes 316 L satin steel + spout
- Lio A1 Mitigeur trois trous acier satiné 316 L
(nécessite remplissage trop plein)
- Lio B1 Mitigeur trois trous acier satiné 316 L + bec

HAFRO
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RULE B1
Acciaio Satinato
Satin Steel

Acier Satiné
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Acier Satiné 316 L
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HAFRO

ZAPHIRO | Airpool

con rubinetteria Prestige B1
with Prestige B1 tap |

avec robinetterie Prestige B1

L 200 x P 100 cm

Collection 519

/APH

Zaphiro € una vasca da bagno ovale, progettata per essere installata sia a incasso che in versione freestanding.

Lesperienza idromassaggio & personalizzabile grazie a un’ampia scelta di sistemi tra cui Whirlpool digitale, Airpool e Professional
Whirlpool Airpool. Le bocchette Whirlpool, disponibili con illuminazione d’atmosfera integrata (optional), completano
I'esperienza con un’atmosfera di benessere multisensoriale.

Zaphiro is an oval bathtub, designed to be installed either built-in or freestanding version.

The hydromassage experience is customisable thanks to a wide choice of systems including Digital Whirlpool, Airpool and
Professional Whirlpool Airpool. The Whirlpool nozzles, available with integrated mood lighting (optional), complete the experience
with a multi-sensory atmosphere of well-being.

Zaphiro est une baignoire ovale, congue pour étre installée en encastré ou en ilot.

L'expérience hydromassante peut étre personnalisée grace a un large choix de systémes, notamment Digital Whirlpool, Airpool
et Professional Whirlpool. Les jets d'hydromassage, disponibles avec un éclairage d'ambiance intégré (en option), complétent
I'expérience en créant une atmosphére de bien-étre multisensorielle.

HAFRO HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE
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HAFRO

OASY | Airpool

con rubinetteria Prestige B2
with Prestige B2 tap |

avec robinetterie Prestige B2

L195xP115cm

Wellness

Collection 521

Oasy & una vasca da incasso progettata per offrire un'esperienza di benessere completa, grazie a 5 modalita di idromassaggio
che rispondono a diverse esigenze di benessere. A richiesta, il percorso wellness &€ completato da cuscino poggiatesta, luce
d’atmosfera e riscaldatore a temperatura fissa 40°C.

QOasy is a built-in bathtub designed to offer a complete wellness experience, thanks to 5 hydromassage modes that meet
different wellness needs. On request, the wellness experience is completed with a headrest cushion, mood light and 40°C
fixed temperature heater.

Qasy est une baignoire encastrable concue pour offrir une expérience de bien-étre compléte, grace a 5 modes
d'hydromassage qui répondent a différents besoins de bien-étre. Sur demande, cette expérience de bien-étre est complétée
par un coussin epose-téte, une lumiére d'ambiance et un chauffage a température fixe de 40°C.

HAFRO HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE
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Duo é una vasca dotata di quattro modalita di idromassaggio: Whirlpool, Whirlpool Digitale, Airpool e combinato Whirlpool
Airpool, per un’esperienza personalizzata di relax e benessere.

Il design essenziale e lineare ne valorizza la versatilita, consentendone I'inserimento armonioso in ambienti bagno di stile
diverso. Disponibile, su richiesta, con bocchette whirlpool retroilluminate e cuscino poggiatesta ergonomico per un comfort
ancora piu completo.

Duo is a bathtub with four hydromassage modes: Whirlpool, Digital Whirlpool, Airpool and combined Whirlpool Airpool,

for a personalised experience of relaxation and well-being.

The essential and linear design enhances its versatility, allowing it to fit harmoniously into bathroom environments of different
styles. Available on request with backlit Whirlpool nozzles and ergonomic headrest cushion for additional comfort.

Duo est une baignoire équipée de quatre modes d'hydromassage: Whirlpool, Whirlpool Digital, Airpool et Whirlpool Airpool
combiné, pour une expérience personnalisée de détente et de bien-étre.

Son design essentiel et linéaire renforce sa polyvalence et lui permet de s'intégrer harmonieusement dans des salles de bains de
styles différents. Disponible sur demande avec des buses Whirlpool rétro-éclairées et un coussin repose-téte ergonomique pour
plus de confort.

HAFRO HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE

VASCHE



524

HAFRO

ONDARIA | Airpool

con rubinetteria Prestige B1
with Prestige B1 tap |

avec robinetterie Prestige B1

L180x P80 cm

VASCHE IDROMASSAGGIO

Collection 525

ONDAR

Vasca da bagno digitale che puo essere installata a parete, a nicchia, ad angolo o ad incasso. Configurabile con tutti i sistemi

di idromassaggio - Whirlpool, Whirlpool Digitale, Airpool, combinato Whirlpool Airpool o Professional Whirlpool Airpool -

& disponibile in tre misure (170x70, 170x75 e 180x80 cm) e pud integrare la luce d’atmosfera.

A digital bathtub that can be installed on the wall, in a niche, corner or built-in. Configurable with all whirlpool systems -
Whirlpool, Digital Whirlpool, Airpool, combined Whirlpool Airpool or Professional Whirlpool Airpool - it is available in three sizes
(170x70, 170x75 and 180x80 cm) and can integrate mood lighting.

Une baignoire numérique qui peut étre installée au mur, dans une niche, en angle ou encastrée. Configurable avec tous les
systemes balnéo - Whirlpool, Whirlpool Digital, Airpool, Whirlpool Airpool combinées ou Professional irlpool Airpool - Ondaria
est disponible en trois tailles (170x70, 170x75 et 180x80 cm) et peut intégrer un éclairage d'ambiance.

HAFRO HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE
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EGO | Airpool

con rubinetteria Prestige B2
with Prestige B2 tap | i
avec robinetterie Prestige B2

L150x P 150 cm.

VASCHE IDROMASSAGGIO

Wellness

Collection 527

Scenografica vasca da bagno angolare 150x150 cm installabile con pannello oppure ad incasso, Ego € configurabile con cinque
differenti sistemi di idromassaggio per un’esperienza su misura di comfort e benessere. Le bocchette whirlpool retroilluminate
con luce LED RGB e il riscaldatore dell'acqua - optional - completano I'esperienza rigenerante.

A 150x150 cm corner bathtub that can be installed with a panel or built-in, Ego can be configured with five different
hydromassage systems for a tailor-made experience of comfort and well-being. The backlit whirlpool nozzles with RGB LED
light and the water heater - optional - complete the regenerating experience.

Baignoire d'angle de 150x150 cm qui peut étre installée avec un panneau ou encastrée, Ego peut étre configurée avec
cing systéemes d'hydromassage différents pour une expérience de confort et de bien-étre sur mesure. Les buses d'hydromassage
rétroéclairées avec lumiére LED RGB et et le réchauffeur d'eau - en option - complétent I'expérience régénératrice.

HAFRO HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE
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DIVA | Airpool

con rubinetteria Prestige A2
with Prestige A2 tap |

avec robinetterie Prestige A2

L 140 x P 140 cm

'VASCHE IDROMASSAGGIO

Collection 529

La vasca idromassaggio angolare Diva, con le sue dimensioni compatte di 140x140 cm, prevede 5 sistemi di idromassaggio
per un’esperienza multisensoriale completa. Getti mirati, massaggi ad aria e ad acqua, illuminazione LED, cuscino ergonomico
e riscaldatore (optional) rendono ogni bagno un momento esclusivo di benessere quotidiano.

The Diva corner hydromassage bathtub, with its compact dimensions of 140x140 cm, features 5 hydromassage systems for

a complete multi-sensory experience. Specific jets for air and water massages, LED lighting, ergonomic cushion and heater
(optional) make every bath an exclusive moment of daily well-being.

La baignoire balnéo d'angle Diva, avec ses dimensions compactes de 140x140 cm, dispose de 5 systémes balnéo pour une
expérience multi-sensorielle compléte. Les jets d'air et d'eau, I'éclairage LED, le coussin ergonomique et le chauffage (en option)
font de chaque bain un moment exclusif de bien-étre quotidien.

HAFRO HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE

VASCHE



Collection 531

NOVA
NOVA PLUS

La collezione Nova unisce design contemporaneo e innovazione. | pannelli in HPL dalle finiture moderne, le bocchette
idromassaggio con luce RGB (optional) e le nuove rubinetterie ridefiniscono I'estetica della vasca, trasformandola in un elemento
di design capace di valorizzare ogni ambiente bagno.

The Nova collection combines contemporary design and innovation. HPL panels with modern finishes, hydromassage jets with
RGB lighting (optional) and new faucets redefine the aesthetics of the bathtub, transforming it into a design element capable of
enhancing any bathroom space.

La collection Nova allie design contemporain et innovation. Les panneaux HPL aux finitions modernes, les jets d'hydromassage
avec éclairage RGB (en option) et les nouveaux robinets redéfinissent I'esthétique de la baignoire, la transformant en un élément
de design capable de mettre en valeur toutes les salles de bains.

HAFRO HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE

VASCHE



JHISVA

TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE
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con rubinetteria Rule B1
with Rule B1 tap |

avec robinetterie Rule B
L 180 x P80 cm
'VASCHE IDROMASSAGGIO

HAFRO
NOVA | Whirlpool




Wellness

Collection 535

BOCCHETTE WHIRLPOOL CON LUCE D’ATMOSFERA LED RGB PER SISTEMI WHIRLPOOL DIGITALE E WHIRLPOOL AIRPOOL
Whirlpool nozzles with RGB LED mood light for Whirlpool Digital and Whirlpool Airpool systems |
Buses Whirlpool avec lumiére d'ambiance RGB LED pour les systémes Whirlpool Digital et Whirlpool Airpool

HAFRO HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE

VASCHE



HAFRO

NOVA | Whirlpool Digitale
con rubinetteria Rule A1
with Rule A1 tap |

avec robinetterie Rule A1

L 160 x P 100 cm

'VASCHE IDROMASSAGGIO

Wellness

HAFRO

Collection

HAFRO

537

HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE

VASCHE




538 Wellness Collection 539

HAFRO

NOVA | Whirlpool Airpool
con rubinetteria Real mod. F
with Real mod. F tap |

avec robinetterie Real mod. F

L140 x P 140 cm
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'VASCHE IDROMASSAGGIO HAFRO HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE




540 Wellness Collection 541

HAFRO

NOVA PLUS | Whirlpool Airpool
con rubinetteria Real mod. E
with Real mod. E tap |

avec robinetterie Real mod. E

L140 x P 140 cm
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'VASCHE IDROMASSAGGIO HAFRO HYDROMASSAGE TUBS | BAIGNOIRES HYDROMASSAGE
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Era Box / Era Plus Box pag. 545
Duo Box pag. 547
Nova Box pag. 549

Per i sopravasca consulta il catalistino Box Doccia e Colonne Doccia Hafro
For bath screens see the Hafro Shower Cabins and Shower Columns catalogue |
Pour pare-baignoires, voir le catalogue Hafro Cabines de douche et Colonnes de douche Hafro.

Bolla pag. 550
Mode pag. 550
Era Plus | Era pag. 551
Zaphiro pag. 551
Oasy pag. 551
Eva pag. 552
Duo pag. 552
Ondaria pag. 552
Ego pag. 552
Diva pag. 552
Nova | Nova Plus pag. 553

HAFRO

WELLNESS & SHOWER
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544 Wellness Collection

FRA PLUS
BOX

w
T
o]
2
S

HAFRO
HAFRO

ERA PLUS BOX | SX
ERAPLUS BOX | LH|G
L 180 x P 120/70 cm L190x P 90 cm

VASCHE COMBINATE HAFRO HAFRO BATHTUBS WITH CRYSTAL GLASS SHOWER CABIN
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DUO BOX

HAFRO

DUO BOX |

Vasca con telaio
bathtub with frame |
baignoire avec cadre

L170x P 65/78 cm

'VASCHE COMBINATE

Wellness

HAFRO

Collection

BATHTUBS WITH CRYSTAL GLASS SHOWER CABIN | BAIGNOIRES COMBINEES
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548

NOVA BOX

HAFRO
NOVA BOX | Whirlpool Airpool
L180x P80 cm

'VASCHE COMBINATE

Wellness

HAFRO

ollection

BATHTUBS WITH CRYSTAL GLASS SHOWER CABIN | BAIGNOIRES COMBINEES
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550 Wellness Collection 551

VASCHE AD INCASSO

Built-in |
BOLLA Q | 160x160 MODE | 190x80 DX-SX | RH-LH | D-G ERA PLUS | 180x120/70 DX |RH|D ERA PLUS | 140x140
& s T

_

ERA PLUS | 180x120/70 SX|LH|G

BOLLA | @160

ERA PLUS | 200x120

BOLLAR | 162x112

ZAPHIRO | 200x100

VASCHE AD INCASSO HAFRO HAFRO BUILT-IN BATHTUBS | BAIGNOIRES ENCASTRABLES

VASCHE



552

VASCHE AD INCASSO

Built-in |

EVA | 180x80

EVA|170x70

DUO | 170x65/78

VASCHE AD INCASSO

EGO | 150x150

DIVA | 140x140

Wellness

NOVA | 160x100 DX-SX | RH-LH | D-G

NOVA | 140x140

NOVA | 120x120

HAFRO

Collection 553

NOVA | 180x80 NOVA | 150x70

NOVA | 170x80

HAFRO BUILT-IN BATHTUBS | BAIGNOIRES ENCASTRABLES

VASCHE
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ACCESSORI

Accessories | Accessoires
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556 Wellness

HAFRO
MENSOLA PORTAOGGETTI PER VETRO DOCCIA

Soap holder for shower glass | Porte-savon pour verre de douche

Le mensole portaoggetti con gancio arricchiscono lo spazio doccia: soluzioni funzionali ed esteticamente pregevoli, progettate per migliorare
I'esperienza di cura quotidiana della persona. Disponibili a due o tre ripiani, in alluminio Opaco Nero oppure Opaco Bianco.

Shelves with hook enrich the shower space: functional and aesthetically pleasing solutions designed to enhance the daily personal care
experience. Available with two or three shelves, in matt black or matt white aluminium.

Les tablettes avec crochet enrichissent I'espace douche: des solutions fonctionnelles et esthétiques concues pour améliorer I'expérience
quotidienne des soins personnels. Disponibles avec deux ou trois étagéres, en aluminium noir mat ou blanc mat.

HAFRO

Collection




558

PORTAOGGETTI H.41,5 CM CON GANCI
Soap holder for shower glass H.41,5 cm with hooks |
Porte-savon pour verre de douche H.41,5 cm avec crochets

Wellness

HAFRO

Collection

HAFRO

PORTAOGGETTI H.66 CM CON GANCI
Soap holder for shower glass H.66 cm with hooks |
Porte-savon pour verre de douche H.66 cm avec crochets

559

ACCESSORI
&RUBINETTERIA



560 Wellness

Le mensole a parete sono disponibili con larghezza da 50 oppure 70 centimetri e possono integrare anche pratici accessori come porta spazzolino,
porta smartphone e porta phon. Disponibili in alluminio Opaco Nero oppure Opaco Bianco.

The wall shelves are available in widths of 50 or 70 centimetres and can also integrate practical accessories such as toothbrush holders,
smartphone holders and hair dryer holders. Available in matt black or matt white aluminium.

Les étageres murales sont disponibles en 50 ou 70 centimétres de large et peuvent également intégrer des accessoires pratiques tels que des

supports pour brosses a dents, smartphones et séche-cheveux. Disponibles en aluminium noir mat ou blanc mat.

MENSOLA PORTAOGGETTI CON PORTA SPAZZOLINI
Wall-mounted shelf with toothbrush holder |
Etagere murale avec porte-brosse a dents

MENSOLA PORTAOGGETTI CON PORTA SMARTPHONE

Wall-mounted shelf with smartphone holder |
Etagére murale avec porte-smartphone

MENSOLA PORTAOGGETTI CON PORTA PHON

Wall-mounted shelf with hairdryer holder |
Etagére murale avec porte-séche-cheveux

MENSOLA PORTAOGGETTI L.50/70 DA PARETE
Wall-mounted shelf W.50/70 cm | Etsgére murale L.50/70 cm

HAFRO HAFRO

ACCESSORI
&RUBINETTERIA




562 Wellness

Pratici ganci a doppio braccio per asciugamano e accappatoio, disponibili in alluminio Opaco, Nero oppure Bianco. Possono essere appesi al box
doccia o installati a parete.

Practical double-arm hooks for towel and bathrobe, available in matt aluminium, black or white. They can be hung on the shower stall or installed

on the wall.

Crochets pratiques a double bras pour serviettes et peignoirs, disponibles en aluminium mat, noir ou blanc. Ils peuvent étre accrochés a la cabine

de douche ou installés au mur.

GANCIO ACCAPPATOI PER VETRO DOCCIA
Bathrobe hook for shower | Crochet pour douche pour peignoirs de bain

GANCIO DOPPIO DA PARETE
Double wall hook | Double crochet mural

HAFRO

Collection 563

Scopino con base e porta rotolo a parete: accessori funzionali che completano le funzionalita e 'armonia dell'ambiente bagno grazie a design
curati e finiture coordinate.

Toilet brush with base and wall-mounted toilet roll holder: functional accessories that complete the functionality and harmony of the bathroom
environment thanks to careful design and coordinated finishes.

Brosse de toilette avec base et porte-papier toilette: des accessoires fonctionnels qui complétent la fonctionnalité et I'harmonie de
I'environnement de la salle de bains grace a un design soigné et a des finitions coordonnées.

PORTA-ROTOLO
Toilet paper roll holder | Porte-papier toilette

PORTA-SCOPINO
Toilet brush holder | Porte-brosse de toilette

HAFRO

ACCESSORI
&RUBINETTERIA



Wellness

Lio

Rule

Loft Bolla
Prestige B!
Piantane
Real

Loft
Prestige

pag. 567
pag. 577
pag. 589
pag. 591
pag. 593
pag. 595
pag. 597
pag. 599

HAFRO
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Wellness

La nuova collezione si distingue per I'inconfondibile purezza delle forme e la robustezza dell'acciaio 316L, materiale nobile e resistente,
ideale per ambienti bagno di alta gamma. Linee fluide, essenziali ma decise, definiscono una rubinetteria dal carattere moderno e raffinato,
pensata per integrarsi armoniosamente in ogni contesto architettonico. Ideali per lavabi, bidet, vasche e soluzioni a pavimento, i nuovi
elementi trasformano I'intero ambiente bagno in uno spazio sofisticato e contemporaneo.

The new collection stands out for the distinctive purity of its shapes and the solidity of 316L steel, a noble and resistant material, ideal for
high-end bathroom environments. Fluid lines, essential but decisive, define a tapware with a modern and refined character, designed to
blend harmoniously into any architectural context. Ideal for washbasins, bidets, bathtubs and floor-standing solutions, the new elements
transform the entire bathroom into a sophisticated and contemporary space.

La nouvelle collection se distingue par la pureté inimitable de ses formes et la robustesse de l'acier 316L, un matériau noble et résistant,
idéal pour les salles de bains haut de gamme. Des lignes fluides, essentielles mais décisives, définissent une robinetterie au caractére
moderne et raffiné, congue pour s'intégrer harmonieusement dans chaque contexte architectural.

Idéaux pour les lavabos, les bidets, les baignoires et les solutions sur pied, les nouveaux éléments transforment toute la salle de bains
en un espace sophistiqué et contemporain.

Collection

Rubinetteria: Acciaio Satinato 316 L
Taps: 316 L Satin Steel | Robinetterie: Acier Satiné 316L

Design Antonio Bullo

Lio Bidet

HAFRO

Lio Medio

567

Lio Alto

ACCESSORI
&RUBINETTERIA



568 Wellness

HAFRO HAFRO
LIO Medio | Acciaio Satinato 316 L LIO Alto | Acciaio Satinato 316 L
316 L Satin Steel | Acier Satiné 316 L 16 L Satin Steel | Acier Satiné 316 L

HAFRO
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570

HAFRO

LIO B1 Bordo vasca | Acciaio Satinato 316 L

Bathtub rim mixer | 316 L Satin Steel
Mitigeur encastré de baignoire | Acier Satiné 316 L

Wellness

HAFRO

Collection

HAFRO

LIO Piantana | Acciaio Satinato 316 L

Floor standing tap | 316 L Satin Steel
Robinetterie sur pied | Acier Satiné 316 L

571




572 Wellness

HAFRO

LIO Bidet | Acciaio Satinato 316 L
316 L Satin Steel | Acier Satiné 316 L

HAFRO
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574 Wellness

LIO

Rubinetteria bordo vasca in Acciaio Satinato 316 L
Bathtub rim mixer in 316 L Satin Steel | Mitigeur encastré de baignoire en Acier Satiné 316 L

LIO A1

Mix tre fori acciaio satinato 316 L (necessita di E.T.P.) flessibile doccetta L.200 cm con sistema antigoccia e sistema rotativo.

Mix three holes 316 L satin steel (requires overflow) hand shower hose L.200 cm with drop-proof and rotary system.
Mitigeur trois trous acier satiné 316 L (nécessite remplissage trop-plein) douchette flexible L.200 cm avec systéme anti-goutte et rotatif.

, Sistema antigoccia
‘ Drip-proof system
Systéme anti-goutte

LIO B1

Mix tre fori 316 L con bocca di erogazione e flessibile doccetta L.200 cm con sistema antigoccia e sistema rotativo.
Mix three holes 316 L satin steel with spout and hand shower hose L.200 cm with drop-proof and rotary system.
Mitigeur trois trous acier satiné 316 L avec bec et flexible douchette L.200 cm avec systéme anti-goutte et rotatif.

Sistema antigoccia
Drip-proof system
Systéme anti-goutte

HAFRO

Collection 575

LIO PIANTANA

Rubinetteria a piantana in Acciaio Satinato 316 L
Floor standing tap in 316 L Satin Steel | Robinetterie sur pied en Acier Satiné 316 L encastré

Rubinetteria a pi. acciaio satil 316 L,d e a tiro con ritorno automatico, doccino anticalcare con flessibile L.160 cm
escluso corpo ad incasso.

Floor-standing 316 L satin steel taps, pull-type diverter with automatic return, anti-limescale hand shower with W.160 cm flexible hose,
excluding concealed body.

Robinetterie au sol acier satiné 316 L, inverseur a tirette avec retour automatique, douchette anticalcaire avec flexible L.60 cm,

sans corps encastreé.

Collezioni vasche
Bathtubs collection | Collections de baignoires

— MOVE - FIO - AVIGO - SKILL-UP - SKILL - RIO - BOLLA @ 160

HAFRO

ACCESSORI
&RUBINETTERIA



576 Wellness

Rule ¢ la collezione firmata Hafro che unisce design e praticita in una proposta completa e coordinata.

Disponibile nelle eleganti finiture Cromo, Nero e Acciaio, permette di creare un bagno armonioso in ogni minimo dettaglio.

La collezione comprende soluzioni per vasca, bidet e lavabo - nelle versioni bassa, media, alta e a parete - per una liberta progettuale
totale e uno stile sempre coerente.

Rule is the Hafro collection that combines design and practicality in a complete and coordinated solution.

Available in elegant Chrome, Black and Steel finishes, it allows you to create a bathroom that is harmonious in every detail.

The collection includes solutions for bathtub, bidet and washbasin - in low, medium, high and wall-mounted versions - for total design
freedom and always coherent style.

Rule est la collection Hafro qui allie design et praticité dans une proposition compléte et coordonnée.

Disponible dans les élégantes finitions Chrome, Noir et Acier, elle permet de créer une salle de bains harmonieuse dans ses moindres détails.
La collection comprend des solutions pour la baignoire, le bidet et le lavabo - en version basse, moyenne, haute et murale - pour une liberté
de conception totale et un style cohérent.

HAFRO

Collection

RULE

Rubinetteria
Taps | Robinetterie

Rule Alto

Rule Bidet

HAFRO

Rule Basso

577

ACCESSORI
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HAFRO

RULE Alto | Nero
Black | Noir

Wellness

Collection 579

RULE Alto

Il lucido brillante del Cromo o I'effetto opaco del Nero completano e caratterizzano il bagno con due personalita distinte.
The glossy effect of chrome or the opaque shade of black characterize the bathroom with two distinct personalities.
La brillance du chrome ou I'effet mat du noir complétent et caractérisent la salle de bains avec deux personnalités distinctes.

HAFRO

RULE Alto | Cromo
Chrome

HAFRO




HAFRO

RULE Medio | Nero
Balck | Noir

Collection 581

La versione media di Rule & ideale sia per lavabi da appoggio che per quelli integrati nel top. La versione bassa, invece, si presta perfettamente
a top con lavabo incorporato, risultando particolarmente adatta alle soluzioni salvaspazio.

The medium version of Rule is ideal for both countertop and integrated washbasins. The low version, on the other hand, is perfect for countertops
with built-in washbasins, making it particularly suitable for space-saving solutions.

La version moyenne de Rule est idéale pour les lavabos a poser et les lavabos intégrés. La version basse, quant a elle, se préte parfaitement aux
plans de travail avec lavabos encastrés, ce qui la rend particuliérement adaptée aux solutions d'économie d'espace.

HAFRO HAFRO
RULE Basso | Cromo RULE Bidet | Acciaio Satinato
Chrome Satin Steel | AcierSatiné

HAFRO

ACCESSORI
&RUBINETTERIA



582 X Wellness Collection 583

RULE Wall

In finitura opaca Nero, Rule si abbina alla mensola in metallo nella tonalita e nelle forme.
In Black matt finish, Rule matches the metal shelf in shades and shapes.
En finition noire mate, Rule est coordonné a I'étagére métallique en termes de tonalité et de'forme.
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Wellness

Collection 585

RULE B1

Nella versione per vasca, Rule & composto da rubinetto, miscelatore, deviatore e doccino: piti elementi per uno stile unico firmato Hafro.
In the version for the bathtub, Rule is composed by tap, mixer, diverter and hand shower: more elements for a unique style designed by Hafro.

Dans la version pour baignoire, Rule se compose d’un robinet, d'un mélangeur, d’un inverseur et d'une douchette: autant d'éléments pour
un style Hafro unique.



586 Wellness

RULE A1l

Rubinetteria bordo vasca:
Mix tre fori (necessita di E.T.P.) flessibile doccetta con sistema antigoccia.

Taps installed on the rim of the bathtub:

Mix three holes (requires overflow) flexible hand shower with anti-drip system. , Sistema antigoccia
Mitigeur sur le bord de la baignoire: ‘ Drip-proof system

e . . N . . N N . Systéme anti-goutte
Mitigeur trois trous (nécessite remplissage trop-plein) douchette flexible avec systéme anti-goutte.

Collection 587

RULE B1

Rubinetteria bordo vasca:
Mix tre fori con bocca erogazione e flessibile doccetta con sistema antigoccia.

Taps installed on the rim of the bathtub:

Mix three holes with spout and flexible hand shower with non-drip system. V Sistema antigoccia
Mélangeur sur le bord de la baignoire: ‘ Drip-proof system

it 7 . N . Systéme anti-goutte
Mitigeur trois trous avec bec et douchette flexible avec systéme anti-goutte.

Cromo Acciaio Satinato
Chrome Satin Steel | Acier Satiné
Nero

Black | Noir

HAFRO

Cromo Acciaio Satinato
Chrome Satin Steel | Acier Satiné

hy,

Nero
Black | Noir

HAFRO

ACCESSORI
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[LOF

Rubinetteria
Taps | Robinetterie

Wellness

Collection

Collezioni vasche
Bathtubs collection | Collections de baignoires

589

— BOLLA SFIORO

ol

LOFT A1
Mix tre fori (necessita di ET.P.)
con flessibile doccetta

Mix three holes (requires overflow)
with flexible hand shower

Mix trois trous (nécessite remplissage trop-plein)
avec douchette flexible

Collezioni vasche
Bathtubs collection | Collections de baignoires

LOFT A2
Mix quattro fori (necessita di ET.P.)
con flessibile doccetta

Mix four holes (requires overflow)
with flexible hand shower

Mix quatre trous (nécessite remplissage trop-plein)
avec douchette flexible

— BOLLA @ 160 - BOLLAR 162X112 - BOLLA Q 160

LOFT B1
Mix due fori + bocca di erogazione e flessibile doccetta

Mix two holes + water spout and flexible hand shower
Mix deux trous + bec de remplissage et douchette flexible

HAFRO

T

LOFT B2

Mix tre fori + bocca di erogazione e flessibile doccetta
Mix three holes + water spout and flexible hand shower
Mix trois trous + bec de remplissage et douchette flexible

ACCESSORI
&RUBINETTERIA
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PREST

Rubinetteria
Taps | Robinetterie

BOLLA

Wellness

Collection

Collezioni vasche
Bathtubs collection | Collections de baignoires

591

— BOLLA SFIORO

PRESTIGE A1

Mix tre fori (necessita di ET.P.)
con flessibile doccetta

Mix three holes (requires overflow)
with flexible hand shower

Mix trois trous (nécessite remplissage trop-plein)
avec douchette flexible

Collezioni vasche
Bathtubs collection | Collections de baignoires

PRESTIGE A2
Mix quattro fori (necessita di ET.P.)
con flessibile doccetta

Mix four holes (requires overflow)
with flexible hand shower

Mix quatre trous (nécessite remplissage trop-plein)
avec douchette flexible

— BOLLA @ 160 - BOLLAR 162X112 - BOLLA Q 160

PRESTIGE B1

PRESTIGE B2

Mix due fori + bocca di erogazione e flessibile doccetta

Mix two holes + water spout and flexible hand shower
Mix deux trous + bec de remplissage et douchette flexible

Mix tre fori + bocca di erogazione e flessibile doccetta

Mix three holes + water spout and flexible hand shower
Mix trois trous + bec de remplissage et douchette flexible

HAFRO

ACCESSORI
&RUBINETTERIA
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PIANTANE

Pedestal | Robinetterie sur pied

Wellness

Collection

Collezioni vasche
Bathtubs collection | Collections de baignoires

593

— BOLLA SFIORO

Rubinetteria a piantana per vasche freestanding Bolla Sfioro (necessita di E.T.P.)
Floor-mounted taps for freestanding bathtubs Bolla Sfioro (requires overflow)
Robinetterie sur pied pour baignoires autoportantes Bolla Sfioro (nécessite remplissage trop-plein)

Collezioni vasche
Bathtubs collection | Collections de baignoires

— MOVE - FIO - AVIGO - SKILL-UP - SKILL - BOLLA @ 160

QUADRA
Piantana + bocca di erogazione

TONDA
Piantana + bocca di erogazione
Floor-mounted taps + water spout Floor-mounted taps + water spout

Robinetterie sur pied + bec de remplissage Robinetterie sur pied + bec de remplissage

HAFRO

ACCESSORI
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AL

Rubinetteria

Taps | Robinetterie

Wellness

Collection

595

Ry

REAL mod. E
Mix tre fori (necessita di ET.P.)
con flessibile doccetta

Mix three holes (requires overflow)
with flexible hand shower

Mix trois trous (nécessite remplissage trop-plein)
avec douchette flexible

HAFRO

REAL mod. F

Mix tre fori + bocca di erogazione

e flessibile doccetta

Mix three holes + water spout and flexible

hand shower

Mix trois trous + bec de remplissage et
douchette flexible

ACCESSORI
&RUBINETTERIA



596 Wellness Collection

LOFT

597

, Sistema antigoccia
‘ Drip-proof system
Systéme anti-goutte

Rubinetteria
Taps | Robinetterie

B

LOFTA1

Mix tre fori (necessita di ET.P.)

+ flessibile doccetta con sistema antigoccia
Mix three holes (requires overflow)

+ flexible hand shower with drip-proof system
Mix trois trous (nécessite remplissage trop-plein)
+ douchette flexible avec systéeme anti-goutte

v TE

LOFT A2

Mix quattro fori (necessita di ET.P.)

+ flessibile doccetta con sistema antigoccia
Mix four holes (requires overflow)

+ flexible hand shower with drip-proof system

Mix quatre trous (nécessite remplissage trop-plein)
+ douchette flexible avec systéeme anti-goutte

Bwe—s

LOFT B1
Mix tre fori + bocca di erogazione
e flessibile doccetta con sistema antigoccia

Mix three holes + cascade spout
and flexible hand shower with drip-proof system

Mix trois trous + bec cascade
et douchette flexible avec systéme anti-goutte

HAFRO

vﬁ"—

LOFT B2

Mix quattro fori + bocca di erogazione a cascata
e flessibile doccetta con sistema antigoccia

Mix four holes + waterfall spout and flexible hand
shower with drip-proof system

Mix quatre trous + bec cascade et douchette flexible
avec systéme anti-goutte

ACCESSORI
&RUBINETTERIA



Collection

599

Sistema antigoccia
Drip-proof system
Systéme anti-goutte

g v ge
PRESTIGE A1

Mix tre fori (necessita di ET.P.)
+ flessibile doccetta con sistema antigoccia

Mix three holes (requires overflow)
+ flexible hand shower with drip-proof system

Mix trois trous (nécessite remplissage trop-plein)
+ douchette flexible avec systéeme anti-goutte
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PRESTIGE A2

Mix quattro fori (necessita di ET.P.)

+ flessibile doccetta con sistema antigoccia
Mix four holes (requires overflow)

+ flexible hand shower with drip-proof system
Mix quatre trous (nécessite remplissage trop-plein)
+ douchette flexible avec systéeme anti-goutte
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PRESTIGE B1
Mix tre fori + bocca di erogazione
e flessibile doccetta con sistema antigoccia

Mix three holes + cascade spout
and flexible hand shower with drip-proof system

Mix trois trous + bec cascade
et douchette flexible avec systéme anti-goutte
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PRESTIGE B2

Mix quattro fori + bocca di erogazione a cascata
e flessibile doccetta con sistema antigoccia

Mix four holes + waterfall spout and flexible hand
shower with drip-proof system

Mix quatre trous + bec cascade et douchette flexible
avec systéme anti-goutte
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Hotel Mirafiori, Jesolo per le immagini da pag. 060 a pag. 063

Endea Suite Rooms B&B, Matera per le immagini da pag. 192 a pag. 195

Hotel Le Calette, Cefalu per le immagini da pag. 352 a pag. 355

Le immagini stampate non riproducono perfettamente i colori e i toni dei nostri modelli.

L'azienda si riserva di apportare tutte le modifiche ritenute necessarie al continuo miglioramento e rinnovamento dei modelli.

Thanks to:

Hotel Mirafiori, Jesolo for the images from page. 060 on page 063

Endea Suite Rooms B&B, Matera for the images from page 192 on page 195
Hotel Le Calette, Cefalti for the images from page 352 on page 355

The printed images do not reproduce perfectly the colours and shades of our models.
The company reserves the rights to make all modification necessary for the improvement and renewal of the model.

Nous remercions:

Hotel Mirafiori, Jesolo pour les images de la page 060 a la page 063

Endea Suite Rooms B&B, Matera pour les images de la page 192 a la page 195
Hotel Le Calette, Cefalli pour les images de la page 352 a la page 355

Les images reproduites ne reproduisent pas parfaitement les couleurs et les tons de nos modéles.
La société se réserve le droit d'apporter toutes les modifications jugées nécessaires a I'amélioration et au renouvellement continus des modéles.
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